

Продолжается подписка на газету «Люберецкая панорама». Оформить ее вы можете с любого месяца второго полугодия 2007 года в любом почтовом отделении района. Цена подписки на один месяц – 25 рублей 55 копеек. Наш индекс – 00480. Спасибо всем, кто подписался на нашу газету!

Люберецкая ПАНОРАМА



№ 53 (123)
четверг
26 июля
2007

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА
ЗНАЙ НАШИХ!

ВЕНГЕРСКОЕ ЗОЛОТО - В ЛЮБЕРЦАХ

Три золотые медали и девять медалей серебряного и бронзового достоинства завоевали люберецкие каратисты. Чемпионат Европы по традиционному шотокан каратэ до проходил 14-15 июля в Будапеште. Команду в составе 15 спортсменов не испугала страшная европейская жара: 39 градусов жары в тени, на солнце – все 50!

Но никто не сошел с дистанции. Все технично выполнили «ката» (исполнение техники) и «кумитэ» (поединок): Алексей Завьялов, Мария Курносова, Алена Рассказова, Салман Нетесов, Вугар Сафиев, Александр Савоськин, Андрей Самаров, Магомед Кулиев, Ирина Есартя (1-е место в возрастной категории юниоров), Екатерина Мельникова; тренеры Сергей Аболенский, Александр Шлапак, Андрей Камолов, Андрей Смирнов. Самый младший участник сборной Люберецкого района Дима Умывалкин занял 3-е место, соревнуясь с соперниками намного старше его. Сергей Аболенский и Андрей Смирнов взяли «золото» за блистательное синхронное выполнение «ката».

Участники чемпионата, несмотря на усталость, погуляли по Будапешту, восхищаясь старинной готической архитектурой, ездили по его окрестностям, путешествовали по ночному Дунаю, купались в целебных источниках.

Чемпионат собрал 400 участников со всей Европы. Сборная России состояла из 46 лучших каратистов из Москвы, Саратова, Северодвинска, Нижневартовска, Владимира и Люберецкого района. Нам достойно противостояли команды Венгрии и Болгарии. Спортсмены искренне признательны администрации нашего района, главе В.П. Ружицкому. Благодаря его помощи отделение восточных единоборств нашей комплексной детско-юношеской спортивной школы участвовало в престижных европейских соревнованиях.

Людмила МИХАЙЛОВА

Фоторепортаж о венгерском турне люберецких спортсменов читайте в ближайших номерах нашей газеты.



АНОНС!

ЗАСЕДАНИЕ ОБЩЕСТВЕННОГО СОВЕТА РАЙОННОГО СОБРАНИЯ

31 июля 2007 года в 15 часов в помещении администрации Люберецкого района (ауд. № 228, 2-й этаж) состоится заседание Общественного совета Районного собрания.

Повестка заседания:

1. О состоянии муниципального транспортного обслуживания общего пользования в районе.

Информирует: В.М. Кострюков - начальник автоколонны № 1787.

2. О состоянии городской среды обитания в г. Люберцы.

Информирует: Д.Д. Федяй - председатель комиссии Районного собрания по благоустройству, транспорту и связи.

Т.И. БУРКОВА,
председатель
Общественного совета
Районного собрания

БЛАГОУСТРОЙСТВО

БЕСХОЗЯЙСТВЕННОСТЬ – В ФОТООБЪЕКТИВЕ

На очередном оперативном совещании у главы Люберецкого района рассмотрены вопросы благоустройства. Отмечено, что в июле проведено 13 проверок, оформлено 29 предписаний на устранение нарушений

Закона «Об обеспечении чистоты и порядка на территории Московской области». Государственным административно-техническим надзором за прошедшую неделю наложено 22 штрафа на сумму 260 тысяч рублей.

Состояние некоторых участков на территориях городских поселений Люберецкого района на 16 июля 2007 г. представлено на фотографиях.

Фото Валерия Дроздова



Люберцы, ул. Электрификации, ст. Панки. Грязь и бытовой мусор у торговой палатки (ИП «Арабав»). Фото Валерия Дроздова



Малаховка, Быковское шоссе, 37/7. Переполненные контейнеры, навал мусора и тарной упаковки – ООО «Марсель» (директор М.А. Теплова). Фото Валерия Дроздова



Красково, ул. К. Маркса, 81, 83. Переполненный контейнер и бытовой мусор на территории стройки ООО «Лидер-Строй» (ген. директор А.Д. Куликов). Фото Валерия Дроздова

ВСТРЕЧА НА ЗЕМЛЕ УГРЕШИ

На Дзержинское муниципальное унитарное предприятие «Информационный центр» для обмена опытом была делегация из Люберец во главе с начальником отдела по связям со СМИ администрации Люберецкого района Р.Х. Хансверовым и директором МУП «Люберецкое районное телевидение» В.П. Киряковым. Директор центра А.Л. Трубицын рассказал об истории предприятия, о том, как формировались его отделы, какие организационные изменения претерпело оно за годы существования. Люберецкие журналисты не скупилась на вопросы, живо интересовались летописью Информационного центра, его сегодняшним днем. Задавались и чисто технические вопросы. На них ответили редактор кабельного телевидения Д.А. Боков и ответственный редактор газеты «Угрешские вести» К. М. Меринов.

Затем состоялась экскурсия по Информационному центру. Дзержинцам есть чем гордиться: современное оборудование, просторные, хорошо оборудованные кабинеты, собственная студия и гордость дзержинских телевизионщиков - накопительный сервер, где хранится телеархив. Встреча получилась теплой и доброжелательной, тем более что многие журналисты были раньше знакомы.

ЧП В ТОМИЛИНЕ

19 июля около 14 часов напротив старого здания администрации г.п. Томилино на ул. Гаршина на проезжую часть упали два столба уличного освещения. Проводами накрыло несколько автомобилей. Движение на оживленной дороге было затруднено в связи с тем, что образовалась пробка. К месту аварии прибыли сотрудники 14 дивизиона ГИБДД, движением транспорта руководили регулировщики. Автомобильная пробка растянулась на несколько километров.

ОТ ТРАССЫ – КО ДВОРУ

Нам надоело ездить по плохим дорогам, ходить по выбитым тротуарам. Проблема у всех на виду. Нынешнее лето стало жарким не только для людей, но и для дорожной техники. По совместной программе губернатора Московской области и администрации Люберецкого района «Уютный двор» в Люберцах развернулись работы по ремонту дорог. Ставятся бордюры, заменяется асфальт. Улицы Строителей, Южная и другие уже начали свое преображение.

Только на выполнении работ по ямочному и капитальному ремонту асфальтового покрытия внутридворовых проездов на территории городских поселений района планируется освоить 101,5 млн. рублей. Заказчиком работ выступает администрация Люберецкого района, генеральным подрядчиком - ООО «ЮгБетонСтрой».

Пресс-служба администрации района информирует читателей, на каких внутридворовых проездах намечено провести ремонт. Начинаем с поселков.

Ямочный ремонт:

Городское поселение Красково

Улица Железнодорожная
Улица Школьная

Капремонт:

Городское поселение Красково

Улица Железнодорожная
Улица Школьная

Городское поселение Октябрьский

Улица Новая (проезжая часть)
Первомайская (проезжая часть)
Улица Текстильщиков (проезжая часть)

Городское поселение Малаховка

Улица Центральная

Улица Республиканская
Городское поселение Томилино
Улица Лермонтова
Поселок Чкалова, ул. Московская
Поселок Токарево, ул. Старая

ДЕТЯМ – О ПРАВИЛАХ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

В Люберецком парке состоялся праздник для детей «Знай правила дорожного движения!». Он был организован отделом по работе с молодежью администрации Люберецкого района (Б.Б. Новиков), Люберецким отделом ГИБДД (В.В. Бобышев), дирекцией парка (А.П. Мурашкин). В игровой форме маленькие пешеходы учились переходить улицы, знакомиться с дорожными знаками, с работой светофора. Сотрудники молодежного отдела администрации устроили для маленьких зрителей красочное представление с куклами.

Развлечение с пользой получили дети, которые остались летом в городе. А затем их угостили в ресторане «Валери».

ВЕСТИ ИЗ ГОРОДСКИХ ПОСЕЛЕНИЙ РАЙОНА

НОВЫЙ ОБЛИК ПАРКА У НАТАШИНСКИХ ПРУДОВ

В настоящее время администрацией Люберецкого района объявлен конкурс на лучший проект благоустройства парка. Через два месяца появится и комплексный проект - с аттракционами, спортивной и танцевальной площадками. По словам директора парка, депутата районного Совета депутатов А.П. Мурашкина, вопрос о продаже билетов для посетителей не стоит и никогда поставлен не будет. «Мы хотим сделать отдых комфортным доступным для всех горожан - вне зависимости от уровня достатка», - сказал Александр Петрович.

«Люберецкая газета» № 25

ПО МАРШРУТУ БОЕВОЙ СЛАВЫ

Представители Красковского общества инвалидов побывали с экскурсией на Поклонной горе. 40 человек посетили мемориальный комплекс, воскресив в памяти страшные годы Великой Отечественной войны. Люди остались довольны поездкой и попросили поблагодарить её организаторов В.И. Шмыкову, А.П. Шумайлова и Р.Н. Панасейкину.

Газета «Наше Красково», № 27

ИВАНУ РЫЖИКОВУ – 85 ЛЕТ!

Посту-фронтвику из поселка Томилино Ивану Васильевичу Рыжикову 7 июля исполнилось 85 лет.

11 июля 42-го он ушел на фронт. Долгая дорога к Победе закончилась для него в Болгарии. Корреспондент армейской газеты «Советский патриот», с 1946 года - директор Смоленского областного Дома творчества, далее - главный редактор Смоленского областного радио, консультант Минпечати РСФСР и СССР, заведующий отделом национальных литератур, заведующий отделом поэзии журнала «Наш современник», руководитель литературного объединения «Вдохновение» при Люберецком Дворце культуры. Награжден двумя орденами и 17 медалями. Достойная жизнь - у нашего современника.

Нас поименно знала смерть.
И нашей нет вины,
Что нам всю жизнь теперь смотреть
Глазами той войны.

Газета «Томилинская новь», № 17

Пресс-служба администрации Люберецкого района (498) 553-99-73, luberpress@rambler.ru

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

Депутату Совета депутатов Люберецкого района В. А. Свидриной

Уважаемая Вера Алексеевна! Сердечно поздравляем Вас с днем рождения!

Вы достигли такого возраста, когда за плечами есть жизненный опыт, а впереди - еще новые достижения, для которых у Вас есть и силы, и знания. Замечательно, когда женщина живет многогранной и насыщенной жизнью. Вы - депутат районного Совета депутатов, предприниматель, отзывчивый человек, активно участвующий в общественной жизни района. На все у Вас хватает времени. Сказывается волевой характер, сочетающийся с чисто женским шармом и обаянием.

Оставайтесь всегда такой же энергичной, неравнодушной к проблемам своих избирателей! Пусть Ваш дом никогда не покидают благополучие, любовь и счастье! Желаем Вам крепкого здоровья, удачи! Пусть рядом с Вами будут друзья и единомышленники!

В.П. РУЖИЦКИЙ,
глава Люберецкого района;
Т.П. ИВАНОВА,

председатель Совета депутатов Люберецкого района

Материал о В.А. Свидриной - в ближайших номерах «ЛП»

В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ ОБЛАСТИ

НОВЫЙ СОСТАВ КООРДИНАЦИОННОГО КОМИТЕТА

Принято постановление «О составе Координационного комитета содействия занятости населения Московской области». Документ разработан в связи с изменениями, произошедшими в составе Координационного комитета содействия занятости населения Московской области. Комитет был создан в 1992 году, последние корректировки в его состав вносились в 2004 году.

Документ утверждает новый измененный состав Координационного комитета.

ИЗМЕНЕНИЯ В ЗАКОН О ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

Одобрено постановление «О проекте Закона Московской области «О внесении изменений в Закон Московской области «О пожарной безопасности в Московской области». В текст закона вносятся редакционные правки, связанные с расширением полномочий Правительства Московской области.

В частности, Правительство будет заниматься разработкой и принятием нормативно-правовых актов, касающихся пожарной безопасности на территории Московской области, разрабатывать проект бюджета в части расходов на обеспечение пожарной безопасности.

КОМПЕНСАЦИЯ СТОИМОСТИ ПУТЕВОК

Принято постановление «О внесении изменений в постановление Правительства Московской области от 07.11.2005 № 790/42 «О порядке компенсации расходов, связанных с оказанием медицинской помощи, и выплаты компенсации сотрудникам органов внутренних дел, содержащимся за счет средств областного бюджета Московской области, расходов на организацию отдыха их детей». Документ определяет размер выплаты сотрудникам органов внутренних дел за счет средств бюджета Московской области. Денежные компенсации предусмотрены один раз в год для оплаты стоимости детских путевок продолжительностью до 24 дней.

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ МАРШРУТЫ

Одобрено постановление «О внесении изменений в постановление Правительства Московской области от 29.12.2006 № 1242/50 «Об организации перевозок транспортом общего пользования». Документ разработан в целях удовлетворения потребностей населения Московской области в перевозках общественным транспортом. В Подмоскovie начнут действовать 8 дополнительных маршрутов регулярного сообщения. Принятый документ вносит эти дополнительные маршруты в общий перечень маршрутов регулярного сообщения Московской области.

ОПРЕДЕЛЕНА УСЛОВИЯ ПРИВАТИЗАЦИИ

Правительство области одобрило постановление «Об условиях приватизации в 2007 году находящихся в собственности Московской области акций открытого акционерного общества «Московская областная лесная промышленность». В соответствии с прогнозным планом приватизации имущества, находящегося в собственности Московской области, в декабре 2006 года проведен аукцион по продаже акций ОАО «Московская областная лесная промышленность». Аукцион признан несостоявшимся по причине отсутствия заявок на участие. На основании федерального и областного законодательства акции акционерного общества будут приватизированы путем продажи их на аукционе единым лотом.

МЕЖШКОЛЬНЫЕ МЕТОДИЧЕСКИЕ ЦЕНТРЫ

Принято постановление «Об утверждении Порядка финансирования в 2007 году за счет средств бюджета Московской области расходов для финансирования участия в проекте Национального фонда подготовки кадров «Информатизация системы образования» по направлению «Внедрение модели системы межшкольных методических центров для поддержки информатизации общего образования». Проект предусматривает создание системы межшкольных методических центров для поддержки информатизации общего образования. Кроме того, документ регламентирует учет и отчетность об использовании указанных средств.

ПОЛНОМОЧИЯ МИНИСТЕРСТВА РАСШИРЕНА

Одобрено постановление «Об утверждении структуры и штатной численности Министерства экономики Московской области». Документ разработан в целях совершенствования деятельности областного Министерства экономики.

ПОРЯДОК ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ СУБСИДИЙ

Принято постановление «Об утверждении Порядка перечисления субсидий бюджетам муниципальных образований Московской области из фонда финансирования социальных расходов Московской области на 2007 год на создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организацию транспортного обслуживания в границах муниципальных образований Московской области». Выделение субсидий позволит создать условия для регулярных и безопасных пассажирских перевозок.

Министерство по делам печати и информации Московской области

ВНИМАНИЕ!

Уважаемые ветераны спорта, любители и профессионалы спорта, люберчане!

В рамках подготовки к празднику «День Люберецкого района» администрацией г. Люберцы принято решение о создании **Книги памяти «Люберцы спортивные»**. В ней будут отражены достижения, заслуги ветеранов спорта города и района.

Если у вас сохранились документы, фотографии, воспоминания об интересных спортивных соревнованиях, участниках которых были вы или наши земляки, просим передать их в администрацию города Люберцы, комн. 221, тел. 509-11-02.

С.Н. ДОЛГОВ,
заместитель главы администрации г. Люберцы

«01» СООБЩАЕТ

ПОЖАР В ИНТЕРНАТЕ

Крупный пожар произошел 19 июля 2007 года в Томилинской школе-интернате «Наш дом». В три часа ночи загорелась комната на третьем этаже спального корпуса. На момент пожара в корпусе проживали четыре ребенка, которые были эвакуированы охраной интерната до прибытия пожарных. Всего на пожар выехало 9 пожарных автомобилей. К прибытию первых пожарных подразделений комната уже горела открытым огнем. Несмотря на то что уже через полчаса пожар был потушен, комната выгорела на площади 10 квадратных метров и закопился коридор на третьем этаже.

Как было установлено, воспитанник интерната, решив покончить жизнь самоубийством, устроил пожар в своей комнате. Охрана интерната, заметив дым, вызвала пожарную охрану и эвакуировала виновника пожара вместе с остальными детьми на улицу. Так что в результате пожара никто не пострадал, но интернату предстоит серьезный ремонт.

Во избежание подобных случаев Люберецкий отдел государственного пожарного надзора напоми-

нает нашим гражданам **основные правила поведения при пожаре**.

Если пожар начался в вашей квартире, то прежде всего вызовите пожарных по телефону «01». Если вы не можете справиться с огнем, удалите всех со своего этажа на нижерасположенные. Чтобы предотвратить распространение огня, плотно прикройте входную дверь. Независимо от того, начался ли пожар у вас в квартире или в другой части дома, предупредите пожарных по телефону, не считайте, что другие это уже сделали.

Уважаемые жители!

Главное управление МЧС России по Московской области сообщает, что в Управлении действует «телефон доверия». С вопросами предотвращения чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности, предложениями и информацией о деятельности МЧС, противопожарной службы и государственного пожарного надзора вы можете обратиться по «телефону доверия»: 424-11-00.

Люберецкий ОГПН



ИТОГИ ПЕРВОГО ПОЛУГОДИЯ

В нашем городе состоялась расширенная коллегия Министерства строительного комплекса Московской области. На коллегии были подведены итоги работы за первое полугодие 2007 года и определены задачи на вторую половину года. В работе коллегии приняли участие первый заместитель председателя правительства Московской области Александр Горностаев, министр строительства правительства Московской области Евгений Серегин, глава Люберецкого района Владимир Ружицкий, руководители предприятий и организаций, занятых в строительном комплексе.

Открывая коллегию, Александр Горностаев отметил, что Московская область в первом полугодии текущего года впервые по темпам строительства опередила столицу и занимает лидирующие позиции в строительной сфере по сравнению с другими регионами России. Это вдвойне приятно, поскольку в 2007 году строительный комплекс Подмосковья отпразднует свой полувек юбилей и профессиональный праздник День строителя, подчеркнул первый заместитель председателя правительства области. Празднование юбилея строителей Московской области пройдет с 7 по 9 августа в выставочном комплексе «Крокус Экспо».

В рамках юбилейных мероприятий в Подмосковье пройдет ежегодная международная отраслевая выставка «Строительная неделя Московской области-2007», на которой по традиции будут представлены передовые достижения строительного комплекса за минувший год. «Областным строителям есть чем гордиться, - сказал министр строительства правительства Московской области Евгений Серегин, - за шесть месяцев текущего года на территории региона было возведено 2,34 млн. кв. метров жилья. По прогнозам специалистов, к концу года эта цифра достигнет 6,7 млн. кв. метров».

Особая гордость стройкомплекса области - комфортабельные спортооружения, соответствующие высокому международному уровню.

В общей сложности с 2000 года было введено в строй 132 спорткомплекса. На сегодняшний день открыты Дворцы спорта в Волоколамске, Рошале, Троицке, Орехово-Зуеве, Кашире и многих других городах и районах Московской области.

Достижения строительной отрасли действительно велики, но немало и проблем, требующих безотлагательного решения - об этом также шла речь на расширенной коллегии.

«В регионе необходимо тщательно подбирать инвесторов, - отметил в ходе заседания Александр Горностаев. - Анализ отчетности, представленной застройщиками по итогам работы, показал, что ряд компаний, осуществляющих доленое строительство многоквартирных домов, имеет неустойчивое финансовое положение, что может негативно сказаться на ходе строительства».

Кроме того, на протяжении ближайших 10-15 лет в градостроительную политику Московской области будет внесен ряд концептуальных изменений. Это связано в первую очередь с развитием центральной части региона в районе предполагаемой трассы ЦКАД. «Наша задача не расширять города, - отметил первый зампред правительства, - а строить новые микрорайоны с учетом всей необходимой социальной и инженерной инфраструктуры».

На сегодняшний день на карте Подмосковья уже обозначены три новых

района и примерное количество будущих жителей. Например, в Рублёво-Архангельском районе планируют заселить порядка 30 тыс. человек, в Академическом районе около Калужского шоссе - 350 тыс., в районе Большого Домодедова - более 450 тыс. жителей.

В ходе коллегии была затронута проблема строительства многоэтажных домов на территории области. Зачастую застройщики возводят дома высотой в 25-28 этажей, не задумываясь об инженерной и геодезической составляющей.

«При разработке и утверждении градостроительной документации муниципальных образований, - отметил Евгений Серегин, - допускать строительство жилых домов высотой более 17 этажей можно будет только при соответствующих технико-экономических и архитектурных обоснованиях».

Члены коллегии особое внимание уделили еще одной немаловажной проблеме - несоблюдению техники безопасности на стройплощадках.

По словам начальника Государственного строительного надзора Московской области Николая Чернова, на сегодняшний день зарегистрировано более 10 случаев нарушения техники безопасности на стройплощадках, в том числе - проживание строителей непосредственно на территории строящихся объектов, что, согласно правилам техники безопасности, недопустимо. Произошедший недавно несчастный случай в Железнодорожном печальное тому подтверждение. В городе в результате обрушения строительного крана на территорию детского дома погиб краповщик.

«Необходимо разобраться в сложившейся ситуации, виновные в этом происшествии, должны быть обязательно наказаны, - сказал Александр Горностаев. - Мы должны исключить подобные инциденты из нашей практики».

Кроме того, по его словам, необходимо уделить пристальное внимание антитеррористической защищенности

строительных площадок и уже построенных зданий, а при необходимости оборудовать их «тревожными» кнопками.

Подмосковным строителям нужно активизировать свою работу и в области строительства жилья для военнослужащих. В соответствии с разработанной федеральной программой «15+15» строительство жилья для военных ведется в пяти регионах - Москве, Санкт-Петербурге, Московской, Ленинградской и Калининградской областях.

По словам Евгения Серегина, в общей сложности за 2006-2007 годы в рамках реализации программы на территории Подмосковья должно быть построено и сдано в эксплуатацию около 5 тыс. квартир для военнослужащих. Одновременно с жилыми домами будут построены необходимые объекты социальной и инженерной инфраструктуры. Из областного бюджета и муниципальных бюджетов на эти цели выделяется около 1670 млн. руб.

Глава Люберецкого района В.П. Ружицкий рассказал о ситуации в регионе. Темпы строительства постоянно растут, в 2006 году было сдано в эксплуатацию 260 тысяч квадратных метров жилья. В этом году будет сдано уже 270, а начиная с будущего планируется сдавать не менее 500 тысяч. В прошлом году была принята программа «Жилище», программа по сносу ветхого жилья, планируется к 2010 году построить в Люберецком районе не менее 2,2 миллиона квадратных метров жилья, 5 детских садов, 2 средние школы, хореографическую школу, провести реконструкцию стадиона «Торпедо» на 7 тысяч зрителей, который станет футбольно-легкоатлетической ареной. Проблема брошенных вкладчиков в строительстве жилья на территории района тоже существует. Планируется ее окончательно снять в течение ближайшего года.

В связи с предстоящим 50-летием строительного комплекса Московской области В.П. Ружицкий преподнес гостям памятные сувениры.

Валентин БОРОДИН
Фото Константина КИРЮХИНА

ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

Извещение о проведении открытого конкурса

Управление муниципального заказа Администрации муниципального образования Люберецкий муниципальный район Московской области объявляет открытый конкурс по выбору организации на проведение работ по очистке Наташинских прудов в г. Люберцы.

Муниципальный заказчик:

Администрация муниципального образования Люберецкий муниципальный район Московской области: 140000, Московская область, г. Люберцы, Октябрьский пр-т, д. 190, тел. 503-42-98.

Информация о конкурсе

Форма торгов: открытый конкурс.

Уполномоченный орган по размещению заказа: Управление муниципального заказа Администрации муниципального образования Люберецкий муниципальный район Московской области: 140000, Московская область, г. Люберцы, Звуковая, д.4, тел: (498) 642-12-64, 642-12-72, Факс: (498) 642-12-64.

Контактное лицо: Коробкина Мария Владимировна.

Предмет муниципального контракта: Проведение работ по очистке Наташинских прудов в г. Люберцы.

Объем работ: 3 000 кв.м.

Место выполнения работ: Московская область, г. Люберцы.

Начальная (максимальная) цена контракта: 510 000 (Пятьсот десять тысяч) рублей 00 копеек.

Выдача конкурсной документации производится без взимания платы в рабочие дни по адресу: Московская область, г. Люберцы, ул. Звуковая, д. 4, каб. 108, при представлении письма с просьбой выдать конкурсную документацию по данному конкурсу (в письме указать почтовый адрес, телефоны и факсы контактных лиц). Официальный сайт, на котором размещена конкурсная документация: www.Lubreg.ru.

Место, дата и время вскрытия конвертов:

Московская область, г. Люберцы, ул. Звуковая, д. 4, каб. 112, 04 сентября 2007 года, в 10 часов 00 минут по московскому времени.

Место и дата рассмотрения заявок:

Московская область, г. Люберцы, Звуковая, д.4, ком.112, 05 сентября 2007 года.

Место и дата подведения итогов конкурса:

Московская область, г. Люберцы, Звуковая, д.4, ком.112, 06 сентября 2007 года.

Преимущества учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов: не предусматриваются.

Начальник Управления муниципального заказа

Е.С. Ларин

Вячеслав Григорьевич Глазков... Имя одного из виднейших наших земляков хорошо известно люберецчанам. Почетный гражданин Люберецкого района. Обладатель ордена «Знак Почета» и знака №1 «За заслуги перед городом Люберцы». Авторитетный профессионал своего дела. «Заслуженный работник связи России». Кандидат технических наук. Активный общественный деятель.

Свыше 30 лет работает В.Г. Глазков в нашем городе. В 1975 году он получил назначение на должность начальника Люберецкого узла почтовой связи. А до этого - учеба, служба в рядах Советской Армии, работа в узле почтовой связи Щелковского района.

Яркими отличительными качествами В.Г.Глазкова являются увлеченность познания, чутье нового, способность анализа и выбора рациональных путей прак-



ГРАЖДАНИН ГОРОДА

тического использования технических новинок, трудолюбие, методичность и настойчивость в достижении поставленных целей.

Именно эти характерные для личности Глазкова качества позволили ему, впервые возглавившему Люберецкий узел связи, самый отсталый в области, за два года вывести в передовые. Поиск и изучение новейших достижений современной науки связи дали возможность Глазкову внедрить в Люберецком районе современные типы оборудования почтовой и телеграфной связи, впервые в отрасли разработать и внедрить программное обеспечение для автоматического учета междугородной связи. Своевременное, экономически обоснованное использование прогрессивных технических и технологических достижений в области почтово-телеграфной связи позволило Глазкову, постоянно сверяющемуся с пульсом современных научно-технических достижений, стать одним из лидеров отечественной отрасли почтовой связи.

Нелишне вспомнить, что еще в 1989 году Глазковым было организовано в то время единственное в Советском Союзе арендное предприятие связи, что было высоко оценено Съездом предпринимателей России, на котором Глазков был избран членом правления.

Благодаря инициативе и заряженности В. Глазкова на технические новинки при созданном им Люберецком производственно-техническом узле связи (ПТУС) открыты услуги междугородной связи, телефакса, ксерокса, электронной почты, интернета, мини-АТС. Жители микрорайонов получили возможность оплачивать через ПТУС счета за различные районные услуги. Можно с уверенностью сказать, что Глазков всегда идет в ногу со временем.

Ныне Глазкова одолевает новая идея - внедрение волоконно-оптических линий для передачи различного вида информации, минуя сеть многочисленных проводов. Такие линии могут использоваться для надежной, чистой и скоростной передачи телеграфных, факсимильных и интернетных информационных. И главное, осуществляется такая передача без нагрузки на основные, электротехнические каналы связи.

Успешной работе возглавляемых Глазковым предприятий в немалой степени способствует его умение делового подбора, обучения и сохранения стабильного состава кадров, забота о снижении трудоемкости и повышении комфортности рабочего персонала.

Характерно, что Глазков не принадлежит к категории людей, увлеченных только

своим любимым делом. Помимо успешной производственной деятельности Глазков имеет активную жизненную позицию, участвует в выполнении общественно-полезных обязанностей.

Являясь, вплоть до нынешнего года, депутатом Московской областной Думы, В.Г. Глазков непосредственно, активно и творчески участвовал в разработке актуальных для области законов по самым разнообразным вопросам: от пенсионного обеспечения до экологии. В частности, им совместно с депутатом А.В. Долголаптевым был инициирован в Думе вопрос сохранения расположенного в г. Люберцы и известного всей России Национального научного центра горного производства - Института горного дела им. А.А. Скочинского.

Сотни граждан по многим насущным вопросам обращались в люберецкую приемную депутата Глазкова, как правило, получая необходимые разъяснения и помощь. При решении гражданских вопросов Глазкову помогали не только природные черты характера - воспитанность, на редкость терпеливое и уважительное отношение к людям, но и коммуникабельность, умение находить компромисс в разрешении конфликтных ситуаций, в особенности по вопросам, затрагивающим интересы, с одной стороны, административных и муниципальных служб города, с другой - обращающихся к нему за помощью граждан, жителей города.

Граждане города не раз отмечали неизменно уважительное, сочувственное отношение Глазкова к человеку, завидную выдержку и умение выслушивать собеседника, вникать в его проблемы, оказывать действенную помощь.

Еще до начала депутатской деятельности, в 2001 году, Глазков распоряжением Полномочного представителя Президента РФ в Центральном федеральном округе Г.С. Полтавченко был назначен вначале руководителем впервые организованной в Люберецком районе общественной приемной, а впоследствии, с созданием региональных общественных приемных в гг. Дзержинский, Лыткарино, Котельники, г.п. Малаховка, Томилино, Красково, председателем Совета приемных Люберецкого округа.

За истекшие годы общественными приемными рассмотрено свыше четырех тысяч обращений граждан по насущным жилищным и гражданским проблемам: собственности на земельные участки, работе жилищно-коммунальных служб города, медицине, состоянию дорог, работе транс-

порта, телефонизации квартир, развитию спорта. По большинству из обращений достигнуты положительные решения.

На расширенных заседаниях Совета общественных приемных с привлечением руководителей муниципальных образований Люберецкого района рассматривались такие глобальные вопросы, как жилищно-коммунальные проблемы, ход реализации национальных проектов, подготовка к выборам различных уровней и др.

Признательность и доверие со стороны пенсионеров, ветеранов труда и войны, инвалидов, других малообеспеченных категорий граждан, а также соответствующих общественных организаций, органов социальной защиты населения, многих муниципальных учреждений Люберецкого района по праву завоевано Глазковым, не остающимся в стороне от нужд жителей города, многочисленных обращений к нему как обязательному и отзывчивому человеку.

Как только жители Люберецкого района узнали о существовании такой приемной, в нее повалили ходоки. Мало кто до этого представлял, как много разнообразных требований и вопросов, затрагивающих жизненные интересы народа и не находивших решения в муниципальных и других исполнительных органах власти, накопилось у жителей города Люберцы и окружающих район поселений.

Ныне по инициативе В.Г. Глазкова, в развитие масштабов деятельности общественной приемной по Люберецкому району, был создан и в течение года функционирует Центр правовой поддержки и защиты населения. Бесплатные консультации жителям Люберецкого района оказывают юристы - выпускники Всероссийской государственной налоговой академии, которые внимательно относятся к обращениям граждан. Жители города и района довольны получаемыми консультациями.

Не только по президентской вертикали продолжает активную общественную деятельность В.Г. Глазков. Он является депутатом городского Совета депутатов г. Люберцы, избран председателем Комиссии местного самоуправления Районного собрания.

Жители города Люберцы и Люберецкого района получают удовлетворение, имея дело со справедливым, умным и обязательным человеком - Вячеславом Григорьевичем Глазковым. Успехов ему в производственной и общественной жизни города Люберцы и Люберецкого района!

Владимир ВАСИЛЬЕВ

ХОЧЕШЬ ТЕПЛА - ГОТОВЬСЯ К МОРОЗАМ

Во вторник, 24 июля, состоялось совещание по подготовке к зиме школ, детских садов, больниц и объектов культуры. На нем присутствовали руководители указанных учреждений, предприятий «Теплосеть», «Водоканал», «ЛГЖТ», «Люберецкие инженерные коммуникации» и другие. Открывая совещание, заместитель главы районной администрации Н.С. Кобзев сказал, что истекла половина срока, отведенного на подготовку к новому отопительному сезону и необходимо подвести итоги проделанной работы.

Из 101 учреждения образования подготовка к осенне-зимнему периоду завершена в 44-х. 20 учреждений уже представили акты готовности, в 17 работы еще не начинались. Динамика выделения средств на подготовку школ по годам выглядит так: 2005 - 6 млн. руб., 2006 - 18 млн. руб., 2007 - 90 млн. руб. Подготовка к холодам школ и детских садов уделяется особое внимание в связи с тем, что в прошлом году в некоторых из них нарушался тепловой режим. Это вынуждало приостанавливать учебный процесс и закрывать детские сады.

Ремонтные работы в лечебных учреждениях, как сообщила начальник управления здравоохранения Г.Л. Васильева, начнутся в ближайшее время.

Начальник управления ЖКХ О.В. Щевелев сообщил, что полным ходом идут работы по прокладке новой теплотрассы в поселке ВУГИ к расположенным здесь образовательным учреждениям. Он отметил, что особая проблема - выпилка аварийных деревьев, которые не выдержат натиска сильных ветров и рухнут. Цена удаления одного дерева - 5000 рублей, а их около четырехсот. Другой большой вопрос - уличное освещение. Во многих школах его нет.

Итоги совещания подвела первый заместитель главы районной администрации И.Г. Назарьева. Она отметила, что ни одно учреждение не будет открыто, пока оно не получит паспорт готовности. Школы должны быть с теплом, водой, канализацией, электричеством и крепкой крышей. Все ремонтные работы должны быть закончены к 1 сентября даже там, где они еще не начинались.

Валентин БОРОДИН

ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

Изменение в извещение и конкурсную документацию открытого конкурса по выбору организации на выполнение работ по капитальному ремонту внутриквартирных и магистральных тепловых сетей Люберецкого муниципального района Московской области.

Управление муниципального заказа Администрации муниципального образования Люберецкий муниципальный район Московской области в соответствии с ч. 4 ст. 21 и ч. 3 ст. 24 Федерального закона от 21 июля 2005 г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» сообщает о внесении следующих изменений в извещение и конкурсную документацию по выбору организации на выполнение работ по капитальному ремонту внутриквартирных и магистральных тепловых сетей Люберецкого муниципального района Московской области:

1. Начальная (максимальная) цена контракта: 48 000 000 (сорок восемь миллионов) рублей 00 копеек.
2. Сроки выполнения работ: начало - до 01 октября 2007 года.
3. Пункт 3.1. Технического задания «Общая характеристика работ и технические требования» с изменениями размещен на нашем сайте: www.lubreg.ru.
4. Дата и время вскрытия конвертов с заявками: 15.08.2007г. в 10:00 по московскому времени.
- Дата рассмотрения заявок: 16.08.2007.
- Дата оценки и сопоставления заявок: 17.08.2007.

Начальник Управления муниципального заказа Е.С. Ларин

Изменение в извещение и конкурсную документацию открытого конкурса по выбору организации на выполнение работ по приведению в надлежащее состояние лифтов жилых домов г. Люберцы в соответствии с постановлением Правительства Московской области от 1.03. 2007г. № 122/5 (по лотам).

Управление муниципального заказа Администрации муниципального образования Люберецкий муниципальный район Московской области в соответствии с ч. 4 ст. 21 и ч. 3 ст. 24 Федерального закона от 21 июля 2005 г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» сообщает о внесении следующих изменений в извещение и конкурсную документацию по выбору организации на выполнение работ по приведению в надлежащее состояние лифтов жилых домов г. Люберцы в соответствии с постановлением Правительства Московской области от 1.03. 2007г. № 122/5 (по лотам):

1. Начальная (максимальная) цена контракта: 326 973 789 рублей 60 копеек.
2. Общее количество лифтов - 155.
3. Пункт 3.2. Технического задания «Перечень домов, где планируется произвести замену лифтов» с изменениями размещен на нашем сайте: www.lubreg.ru.
4. Дата и время вскрытия конвертов с заявками: 15.08.2007г. в 11:30 по московскому времени.
5. Дата рассмотрения заявок: 16.08.2007г.
6. Дата подведения итогов конкурса: 17.08.2007г.

Начальник Управления муниципального заказа Е.С. Ларин

ЛЮДЕЙ ХОРОШИХ УВАЖАТЬ УМЕЛИ



Каждый раз, включая телевизор посмотреть новости, питаю надежду увидеть репортаж с завода или с поля. Ведь мы ничего не знаем, что происходит "на просторах Родины чудесной". Но, увы! Главные темы большинства каналов, за исключением текущих политических событий, - сплошной криминал. Аресты, убийства, аварии, ограбления - вот на чем зациклились телеканалы. Или могут часами преподнести болтовню какого-нибудь парикмахера, раздражать зрителей царскими хоронами новоявленной певички "звезды". А чем заняты рабочие люди, которые кормят, обувают и одевают тех же певцов и парикмахеров? Это намертво замалчивают. А в пятиминутной информации по «Радио России» преподносят новости скороговоркой, будто украдкой, и скорее переключаются на опостылевшую рекламу.

Однако же, несмотря на развал экономики нынешними реформаторами, есть и работающие предприятия промышленности и сельского хозяйства. Вот и в нашем районе наряду с погибшими заводами сельхозмашин, торгового машиностроения, коврового комбината, Косинской трикотажной и Томилинской птицеводческой фабрики и т.д. нашли силы выжить заводы "Монтажавтоматика", энергооборудования, ДОК-13, Малаховский



экспериментальный, Томилинский алмазных инструментов. Немало наберется таких и в целом по стране. Не совсем угадала жизнь в некоторых местах на селе. Пашут, сеют, убирают урожай, кормят горожан.

Но напрасно вы будете ждать сообщений о сталеварах и хлеборобах. Основные производительные силы напрочь отрезаны от средств массовой информации. Конечно, можно за счет рекламы набить деньгами мешок, пользуясь отговоркой, что "это рынок". Но может возникнуть ситуация, когда за мешок денег не купишь и килограмм картошки. Тем не менее нигде не отражается и не пропагандируется труд рабочего и крестьянина. Выплеснули с водой и ребенка - забыли хорошую традицию доперестроечных лет: показывать человека труда - главную производительную силу общества.

В районной и центральной печати такой человек присутствовал. Как звучало в песне 50-х годов "Русские края", "Здесь людей хороших уважать умеют". Уточним теперь: умели!

Так было и в Люберцах. Районная газета уделяла много вни-

мания людям от станков, полей и ферм. Портреты передовиков красовались на Досках почета.

В ходе реконструкции завода имени Ухтомского и выпуска сельхозтехники в печати обязательно находил отражение человек труда - и строитель, и заводской рабочий.

Сегодня хотелось бы воспроизвести фрагменты репортажа "Люберецкой правды" от 22 мая 1984 года, имеющего отношение к циклу наших публикаций о бывшем заводе и его тружениках.

МАШИНЫ К СЕНОКОСУ

Из ворот цеха № 16 одна за другой выходят красавицы самоходки.

Их было выпущено к 1 Мая девятнадцать с половиной тысяч с начала производства - декабря 1978-го. У сельхозмашинцев наступила горячая пора: надо пополнить машинный парк колхозов и совхозов к сенокоске, которая не за горами.

С завода "Гомсельмаш" из Белоруссии водитель Николай Астафьев доставил на грузовике с прицепом более двух десятков редукторов. Их тут же выгружают.

Его друг Виктор Симанчук привез другие комплектующие изделия. Звено в составе трех человек, в распоряжение которых выделено два "КАМаЗа", обслуживает люберецкий завод постоянно.

- В месяц мы совершаем 12 рейсов, - рассказывает Н. Астафьев. - Стараемся быстрее доставить важный груз.

И вот косилки ставятся на конвейер. По мере его продвижения они обрастают новыми механизмами, деталями. Большую работу выполняет бригада Сергея Петровича Васильева. У рабочих - свои операции. На сборке гидросистемы, например, специализировались Н. Гаранин и А. Крюков. Но если надо, они могут выполнить и другие операции.

Но вот движущая лента транспортера заканчивается. Самоходная часть косилки собрана. Она поступает на участок обкатки. Заводятся двигатели, приходят в движение механизмы. Машина зажила! Теперь ее путь - в окрасочную камеру. А потом она подплывает к монтажникам кабин. Николай Савин и Виктор Мякишев устанавливают собранную заранее кабину на самоходную часть. И теперь машина приобретает свой полный вид. Завершающий осмотр, подгонку, оснащение недостающими элементами производит бригада дефектовщиков П.У. Ящук.

- Вчера мы сдали 17, сегодня готовим 21 машину, - сообщает Павел Ульянович.

Во второй половине месяца напряженность в работе возрастает. П.У. Ящук работает на заводе тридцать третий год.

- Мы знаем об инициативе передовых коллективов Подмосквья

ознаменован трудовыми достижениями 40-летие славной Победы, - заявил ветеран. - Готовы внести свой вклад.

Как выяснилось, на май запланировано собрать 455 самоходных косилок-плющилок. Труженики завода прилагают все усилия, чтобы это задание выполнить. Они стараются больше выпустить техники к началу сенокоса. И загудят машины среди цветущих лугов. Будет для буренок душистое сено!

... Так славили рабочего человека. Старая поговорка "Звени коса, пока роса" для тех лет не подходила. Не ручные косы звенели, а моторы машин гудели на лугах. Косение трав шло другими скоростями. А теперь хоть вновь берись за древнейшую косу.

А МЕЖДУ ТЕМ. В Томилинском Дворце культуры "Звездный" состоялся вечер, посвященный творчеству народного артиста СССР, лауреата Государственной премии Анатолия Дмитриевича Папанова. На его счету десятки сыгранных ролей, почти 40 лет работы в Московском театре Сатиры.

- Своей удачей считаю роль генерала Серпилина в фильме "Живые и мертвые" (по роману К. Симонова). Помогла фронтная закалка. Ведь собственный опыт артиста особенно ценен, а я сам воевал, был ранен, - рассказывал А.Д. Папанов.

Петр БИЦУКОВ

На снимке: уборка кукурузы. Измельченная масса направляется в кузов автомобиля. Фото из архива

НЕГАСНУЩИЕ ЗВЕЗДЫ

СИЛЬНАЯ ЛИЧНОСТЬ

Александр Кайдановский был для своего времени знаковой личностью. Он жил страстями и заключал в себе целый мир.

Трагедия его жизни началась в детстве. Он родился 23 июля 1946г. Родители его встретились в г. Ростове и были совершенно разными людьми. Отец - военнослужащий, жил по правилам, а мама - актриса, жила чувствами. Отец очень любил маму и оттого сильно ревновал.

Когда Саше исполнилось 3 года, мама поехала в Москву поступать в институт. Отец, чтобы прокормить сына, устроился работать сварщиком. Мамы долго не было, она не приезжала. Саша в 7-летнем возрасте стал писать ей письма. Мама приехала, но жить с отцом и Сашей не стала, у нее появилась другая семья.

Это повлияло на всю дальнейшую жизнь Александра. Во взрослой жизни он вывел целую философию о том, что уходить от любимого человека надо первым, а не ждать пока тебя бросят. По его мнению, за три года любовь между людьми проходит, а когда любовь ушла, то жить с человеком по привычке - аморально. В каждой своей женщине Александр искал потерянную им мать.

Вскоре отец Саши решил создать новую семью, и сын месяц прожил у друга. В это время он открыл для себя новое занятие - чтение. Бродя как-то по библиотеке, нашел много разных книг, и они стали для него спасением от одиночества. Позднее друзья и знакомые вспоминали, что у Саши часто в карманах были книги, которые он все время читал.

В 14 лет его друг привел Александра в театральную студию, и началось его увлечение искусством. С первой своей женой Ириной Кайдановский познакомился в ДК

строителей. Они поженились, когда ему было 19 лет - в марте 1966г. В этот период он окончил Ростовское театральное училище и был принят в местный драматический театр. У родителей к тому времени образовались новые семьи и появились дети.

Кайдановский уехал в Москву с женой и поступил в Школу-студию МХАТ, потом перешел в Щукинское училище. Жили они в общагити. Родилась дочка Даша. В это время случился роман с В. Малявиной во время поездки в г. Ярославль. Вместе они прожили шесть лет, испытывая сильную страсть и совершая необдуманные поступки. В 1975г. Кайдановский развелся с женой Ириной.

Во время съемок фильма «Пропавшая экспедиция» Александр познакомился с актрисой Евгенией Симоновой. Они очень полюбили друг друга и ходили светясь от счастья. Это был период, когда у Евгении было много работы, много предложений, а у Александра случился период затишья, и ему редко что предлагали. Вскоре у них появилась дочка Зоя. Когда ей исполнилось 4 года, он ушел из семьи. У Зои появился отчим - Андрей Эшпай, и он стал ей вместо отца.

Кайдановский снялся во многих хороших фильмах. Среди них были: «Свой среди чужих, чужой среди своих», «Пропавшая экспедиция», «Золотая речка», «Сталкер», «Десять негрятя».

Александр Кайдановский входил в ряд актеров Андрея Тарковского. Он был особенным и нес в себе знание. По своим личностным качествам он имел очень высокий порог честности, и если его что-нибудь не устраивало, то бывал резок.

Фильм «Солярис» стал для актера вершиной его творчества. По его собственному выражению, в нем он «снял кожу, обнажился, показал свою суть»; после этого фильма «больше быть ему нечем... И Кайдановский решил заняться режиссурой.

В 49 лет умер его отец, и эта дата поселила в нем страх смерти. В этот период в его жизни вновь появляется мама. Потом у нее случается инсульт прямо в магазине, и она умирает. Похоронив ее, он смиряется с тем, что много лет жил без нее.

Кайдановский поступает на Высшие режиссерские курсы, заканчивает их и становится режиссером. Им были сняты фильм «Жена керосинщика», клип на песню Б. Гребенщикова «Гарсон № 2».

В бытовом плане у Александра Кайдановского была очень неустойчивая жизнь. У него не было своей квартиры, и он жил в коммуналке. Комната выглядела необычно: в ней были высокие потолки, лепнина в виде ангелов, а стены выкрашены в черный цвет, но этого было не видно, потому что все было занято картинами. Среди них висела картина, написанная Кайдановским, - «Моя семья». На ней он изобразил себя, кошку и собаку Зину.

Для съемок своего нового фильма режиссер Кайдановский стал подыскивать актеров. На пробы к нему домой пришла актриса Ленкома Инна Пиварс. Ему было 47 лет, ей - 25. Ей было интересно общаться с ним, он был для нее глыбой, искренним человеком. Они стали жить вместе.

Александр Кайдановский перенес три инфаркта. Первый он называл «кошачьим». Убежал его кот, и он везде его разыскивал, бегал по лестницам. Второй настал его на экзаменах на курсах сценаристов ВГИКа.

Он решил обезопасить себя и убрать из своей жизни все лишнее, не связанное с режиссурой. Инне пришлось уйти. Но вско-



ре он сам пришел к ней домой. Александр подарил ей написанный им углем портрет «Женщина с лимонным деревом», где изобразил ее. Кроме этого, он принес паспорт и решил расписаться с Инной. Они поженились 11 ноября 1995г. Александр хотел работать и говорил: «Я проживу еще лет 20, ну лет 10 хотя бы».

Третий инфаркт настал его 3 декабря 1995г. Он был дома, попросил нитроглицерин, потом - вызвать «скорую помощь»... Он умер в 49 лет, так же, как и его родители, в декабре.

Только-только у него стало все получаться, улучшилась ситуация в жизни и в творчестве, как его не стало. Он умер буквально на взлете. Но он и сейчас не забыт, потому что о нем выходят книги, снимаются фильмы, а это значит, что его помнят.

Об искусстве, кино, театре вы можете прочитать книги в Центральной районной библиотеке им. С.А. Есенина. Наш адрес: ул. Волковская, д. 5а, работаем по расписанию, выходной день - воскресенье. Справки по телефону 554-51-58.

Елена ДРЕМИНА, заведующая сектором читального зала ЦРБ имени С.А. Есенина



А У НАС В «НАУКЕ»!

В деревне Мотяково Люберецкого района вот уже почти 50 лет живет-поживает лагерь «Наука». Этот загородный оздоровительный лагерь для отдыха ребятишек существует благодаря усилиям коллектива Федерального центра двойных технологий «Союз», его генерального директора Юрия Михайловича Милехина и профсоюзного комитета предприятия. Единственный уцелевший в районе детский лагерь. А в одну из суббот лагерная ребятня встречала своих родителей – угощала блинами, демонстрировала поделки да и просто от души веселилась. Встретила меня у ворот директор летнего оздоровительного лагеря «Наука» Любовь Павловна КУДЕЛЯ и рассказала:

- Вот видите, малыши, к которым родители не приехали, всплакнули немножко. Самым маленьким по семь лет, конечно, первый раз непривычно без мамы-папы. Но это временно. Сейчас про все забудут!

И правда, поплакал первоклассник Димка, что мама не приехала, и... пошел в дартс играть, канат перетянул, выиграл 12 талонов и пошел обедать. Слез как ни бывало!

Как управляют с гвардией самых разных подростков от 7 до 16 лет педагоги, какие условия проживания в лагере, эти и другие вопросы я вновь адресовала директору:

- Для меня это лето седьмое. Сейчас лагерь выглядит благоустроенным. Четыре теплых корпуса, столовая, клуб, банно-прачечный корпус со своей котельной, горячая вода - бесперебойно. Открытый летний бассейн, два футбольных поля, баскетбольная и волейбольная площадки, легкоатлетическая зона, отдельные домики для кружков. В этом году у нас - бисероплетение, мягкая игрушка, оригами, рисование, лепка, вокальный, танцевальный коллективы, резьба по дереву, выжигание. Есть своя библиотека.

- А питание? Говорят, самое лучшее по Московской области?

- Питание пятиразовое. В каждом заезде мы принимаем по 140 детей. Можем принять и больше. Очень любят наш лагерь спортсмены. Приезжают к нам юные футболисты из Люберецкой КДЮСШ, школы греко-римской борьбы. Но для них график дня совсем другой, тренировки по два раза в день на футбольном поле, ребята много бегают, благо территория почти в восемь гектаров позволяет.

И действительно, что от добра добра искать, когда оно «под носом». Спортсменам здесь комфортно, сытно, близко от Москвы, недорого и спокойно. «Науку» круглые сутки охраняют сторожа и сотрудники Малаховского отделения милиции.

Есть здесь дети и из малообеспеченных семей, дети социально незащищенной категории, для них путевки дешевые, за 10 % от себестоимости, чуть больше тысячи рублей. А полная стоимость путевки - почти десять тысяч.

Хочется отметить, что стоимость путевки для детей сотрудников «Союза» тоже льготная, она составляет от 9 до 16% себестоимости.

- Каждый год в лагере - новые молодые вожатые. В этом году - это студенты Бежецкого (Тверская область) и Саратовского педагогических колледжей. Для будущих педагогов - это хорошая летняя практика.

Следующей моей собеседницей стала Диана Вячеславовна БАТУРИНА - заместитель директора по воспитательной работе.

- Нашим детям не скучно, они всегда чем-то заняты. Режим дня у нас, как и во всех детских лагерях: подъем в 8.00, уборка постелей, умывание, зарядка, водные процедуры, завтрак, линейка, уборка территории, работа в отряде, обед, тихий час, полдник, мероприятия, ужин, дискотека, кефир, вечерний туалет и сон. Каждая смена у нас - тематическая. Первая смена стала «морской», сейчас - «лесная», третья смена будет «спортивной», в честь будущей столицы Олимпиады - Сочи. И это не случайно. Мы делаем большой акцент на воспитание у детей патриотизма. В этой смене мы проводим общелагерьную игру «Форт-Баярд», у нас запланирована и спортивно-познавательная игра «Зарница», ее помогают проводить служащие Люберецкой пожарной части № 27. Целый день ребята соревнуются на полосе препятствий, одевают и снимают на время пожарную форму, тушат пожар, участвуют в КВНе, концерте. Майор Сергей Александрович Петров лично помогает в организации «Зарницы», спасибо ему огромное от всей «Науки».

В каждой смене в «Науке» - спартакиада по различным видам спорта, скоро ожидается праздник Нептуна; лучшие отряды по поведению, чистоте и лучшие по дежурству едут на экскурсию в Москву, усадьбу Коломенское. Там их ждет праздник «Русское гостеприимство» с блинами и пирогами. Может «Наука» блеснуть перед другими загородными лагерями, есть у ее педагогов свое «ноу-хау». Это - социальная игра. В ней - своя биржа труда, дети там получают работу. Убирают сено, территорию, помогают в оформлении стендов, кружков, поливают цветы. За работу дети получают деньги - «союзники». С ними они идут в банк, магазины, на почту, в парикмахерскую, кафе, загс. Эта игра учит жить по-взрослому.

В этом году все семь отрядов второй смены получили «лесные» названия:

«Ежики», «Бобры», «Эдельвейс», «Мхи», «Лопухи», «Светлячки», «Муравьи» с соответствующим девизом: «Больше дела - меньше слов, только так у муравьев».

Подшел к нам вожатый первого отряда, очень симпатичный Роман ЕСИПОВ, студент Саратовского профессионально-педагогического колледжа имени Ю.А. Гагарина:

- Мы здесь учимся общению. Поменьше занудства - побольше игры и романтики, это первая заповедь вожатого. Есть у нас и другие законы: детям в каникулы нужна строгость и вольница. Мы добры к детям, ради их же свободы. Мы не оскорбляем их подозрением, доверяем им, но и проверяем. Только с детьми жизнь прекрасна!

Пожелаем «Науке» теплого лета и прекрасного летнего настроения!

Людмила МИХАЙЛОВА



ПРОТЯНУТЬ РУКУ ПОМОЩИ

Хорошо, когда в семье всё... хорошо. Когда с сыном или дочкой, достигшими подросткового возраста, налажено взаимопонимание. Когда в семье существует доверие. Но, к сожалению, так бывает не всегда. И вовсе не обязательно, чтобы в семье кто-то из родителей, скажем, пил, не занимался воспитанием детей, вел себя агрессивно по отношению к домашним. Конфликты между поколениями отцов и детей со всеми вытекающими последствиями случаются и в семьях с виду совершенно благополучных. Просто это благополучие порой бывает обманчивым. Некоторые подростки умело скрывают свою другую, уличную жизнь. А когда тайное становится явным, тут уж не до разговоров – надо бить во все колокола. И здесь действенную помощь оказывает отдел по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Люберецкого муниципального района. Наш корреспондент встретился с начальником отдела И.И. БРЫЛЁВОЙ и задал ей ряд вопросов.



– Ирина Игоревна, ваш отдел обеспечивает деятельность комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, которую возглавляет первый заместитель главы администрации района Ирина Геннадиевна Назарьева. Насколько известно, эта комиссия существует еще с советских времен. Изменилось ли что-либо в ее работе сейчас?

– Цели и задачи остались прежними – профилактика безнадзорности, правонарушений среди подростков, помощь ребятам, попавшим в трудную жизненную ситуацию. Однако если говорить о сегодняшних днях, то состав комиссии, ее функции в соответствии с последними законодательными актами, безусловно, обновлены. В ее состав теперь входят представители городских поселений. Она является координатором деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности, беспризорности и правонарушений среди несовершеннолетних. А руководители этих подразделений уже строят работу своих подчиненных в соответствии с решениями, принятыми комиссией.

Считаю, нам очень повезло с председателем. Ирина Геннадиевна – человек энергичный, неравнодушный. Она вникает в каждое дело, старается помочь подросткам, попавшим в беду. Каждое рассматриваемое дело находится под строгим контролем.

– На помощь каких служб и подразделений опирается комиссия?

– В состав комиссии входят представители Управления образования, органов опеки и социальной защиты, внутренних дел, здравоохранения, Центра помощи семье и детям, Центра занятости, учреждений культуры и спорта, многие другие. Помимо частных вопросов, мы рассматриваем общие проблемы безнадзорности, беспризорности, правонарушений несо-

вершеннолетних на территории Люберецкого района. И здесь не обойтись без тесного сотрудничества с милицией.

– Насчет милиции понятно. Сотрудники милиции выявляют случаи подростковых правонарушений и направляют материалы в комиссию для принятия мер. Чаще профилактических, но порой и административных мер наказания. Правильно?

– Тут надо уяснить главное: основная задача комиссии – не наказание. Нам необходимо выяснить причину правонарушения. А если знаешь причину, то легче помочь. Так, если ребенок из неблагополучной семьи, из-за равнодушия пьющих родителей не ходит в школу, не посещает детский сад, то члены комиссии оказывают содействие в решении этих и многих других вопросов. Более того, помогают пьющим родителям с лечением от алкоголизма, последующим трудоустройством. Если же случай критический и никакие меры не действуют, начинается сбор документов по лишению родительских прав. После этого дети направляются в интернат или детский дом.

– Слышала, что дети таких родителей все равно стремятся домой, к пьющим отцам и матерям. Почему? Ведь дома им плохо.

– Просто такие дети не знают другой жизни. Им и кажется, что по-другому, лучше, просто не бывает. Однажды мы побывали в одной неблагополучной семье. Оба родителя пьют, деградировали. Дочка предоставлена сама себе. Совершенно ясно, что девочку нужно спасать. Мы поместили ее в детский дом, хотя ребенок протестовал. Однако позже эта девочка была нам очень благодарна и просила не отдавать ее обратно папе и маме – так ей понра-

вилось чистая постель, хорошая еда, доброе отношение персонала.

– Ирина Игоревна, вы участвуете в работе комиссии. Кого обычно вызывают на заседание? Что объединяет этих подростков?

– Что объединяет? Пожалуй, общая беда: безнадзорность, употребление алкоголя, утрата доверия к родителям, дурная компания, совершение общественно опасных поступков. Много еще чего. Например, на одном из заседаний мы рассматривали дело 16-летней девушки. Она пришла на комиссию с матерью. Выяснилось, что мать проживает отдельно, у нее другая семья. А девушка осталась с 80-летней бабушкой и, по сути, безнадзорна. Далеко не все подростки выдерживают испытание самостоятельностью. Слишком много соблазнов, а характер еще неокрепший. Вот и эта девушка связалась с компанией, стала выпивать. Семья была поставлена на контроль в Центре помощи семье и детям.

– Вы привели случай с почти уже взрослой девушкой. А попадают в поле зрения комиссии маленькие дети?

– К, сожалению, попадают. Так, по нашему вызову на комиссию явилась молодая женщина, имеющая малолетнего ребенка. Она употребляла наркотики и под действием сильнодействующих средств становилась неадекватна. Могла, например, бросить ребенка в магазине, оставить коляску на улице. Вместе с женщиной на заседание пришел ее муж. Состоялся непростой разговор. Мужчина дал обещание повлиять на жену. Врач-нарколог, входящий в состав комиссии, предложила ей прийти на прием. Словом, при общей схожести случаев каждый из них – глубоко индивидуален. Каждое рассматриваемое дело мы берем на контроль. Через опре-

деленное время проверяем, есть ли изменения к лучшему.

– Так, с комиссией понятно. А чем занимается ваш отдел?

– Мы с комиссией делаем одно дело. Только комиссия заседает раз в две недели, по вторникам, а отдел работает постоянно. Наши сотрудники встречаются с семьями, беседуют с родителями и детьми, оказывают им помощь в социально-бытовом устройстве. Также мы организуем в дневное и вечернее время профилактические рейды. Например, сейчас идет второй этап межведомственной акции «Подросток», в которой мы участвуем совместно с комиссией.

Не оставляем без внимания мы и судимых подростков. В прошлом году при поддержке главы района Владимира Петровича Ружицкого нами был проведен выезд в Можайскую воспитательную колонию, в которой отбывают срок наказания за совершенные преступления люберецкие ребята. Администрация предоставила транспорт, и мы получили возможность взять с собой родителей подростков, находящихся в колонии. А подарки им организовал депутат районного Совета депутатов Юрий Дмитриевич Сухов.

Помню, вместе с нами была бабушка одного подростка (на снимке). Ей было бы трудно приехать сюда самостоятельно. А тут представился удобный случай. Женщина нас от всего сердца поблагодарила.

– Есть ли у вашего отдела кредо?

– Да. Наше кредо схоже с тем, что у врачей: не навреди. Мы готовы помочь тем, кто приходит к нам за советом, консультацией. Порой люди просто не знают, куда им обращаться. Поэтому опубликуйте, пожалуйста, наши телефоны:

503-34-72, 8(498) 553-99-61.

**Беседовала
Валентина БАЧУРИНА
Фото Юрия Харламова
и Константина Кирюхина**



Первый канал
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Новости
5.05 Телеканал «Доброе утро»
9.20 «Малахов +»
10.30 «Модный приговор»
11.20 «Контрольная закупка»
12.20 «АГЕНТ НАЦИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ». Х/ф
13.20 «Детективы»
14.00 «Другие новости»
14.30 «Фазенда»
15.20 «Лолита. Без комплексов»
16.20 «Понять. Простить»
17.00 «Федеральный судья»
18.20 «ДВЕ СУДЬБЫ». Х/ф
19.20 «Пусть говорят»
20.00 «ТАТЬЯНИН ДЕНЬ». Х/ф
21.30 «СДЕЛКА». Х/ф
22.20 «ПЕРВОЕ ПРАВИЛО КОРОЛЕВЬ». Х/ф
23.30 «24 ЧАСА». Х/ф
0.20 «На ночь глядя»
1.10 «Доброй ночи»

Канал «Россия»
5.00 «Доброе утро, Россия!»
8.00 «Битва за Гималаи»
9.00, 21.15 «ГЛАВНЫЙ КАЛИБР». Х/ф
10.45, 4.40 Дежурная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести»
11.30, 14.20, 20.45 Местное время. «Вести»-Москва
11.50 «Суд идет»
13.00 «ЗАКОН». Х/ф
14.40, 15.05 Мультфильм
15.25 «МАРШ ТУРЕЦКОГО». Х/ф
17.20 «Вести» - Московская область
17.40 «ТАНГО ВТРОЕМ». Х/ф
18.40 «АНГЕЛ-ХРАНИТЕЛЬ». Х/ф
19.40 «Кулагин и партнеры». Лучшие дела
21.05 «Спокойной ночи, малыши!»
23.05 «Последняя тайна Второй Мировой»

0.05 «Вести+»
0.25 «НОВИЧОК». Х/ф
Канал «ТВЦ»
6.00 Канал «Настроение»
9.00, 14.45, 19.50 «История государства Российского»
9.05 «МЕРСЕДЕС УХОДИТ ОТ ПОГОНИ». Х/ф
10.45 «Детективные истории»
11.15, 17.55, 0.30 Петровка, 38
11.30, 14.30, 17.30, 20.30, 0.05 События
11.45 «В центре внимания».
12.20, 3.15 «ОДНО ДЕЛО НА ДВОИХ». Х/ф
13.30 «ОГНЕБОРЦЫ». Х/ф
14.50 Детский фестиваль в «Орлёнке»
16.30 «Новое «Времечко»»
19.55 «В центре внимания»
21.05 «ПЕРЕКЛЮЧАЯ КАНАЛЫ». Х/ф
23.10 «Доказательства вины»
0.55 «НА ВЕРХНЕЙ МАСЛОВКЕ». Х/ф

Канал «НТВ»
6.00 «Сегодня утром»
8.10 «КАРУСЕЛЬ». Х/ф
9.05 «ЛЕБЕДИНЫЙ РАЙ». Х/ф
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.45 Сегодня
10.20 «Комната отдыха» с Людмилой Нарусовой
10.55 «ОДНА ТЕНЬ НА ДВОИХ». Х/ф
13.25, 19.40 «ПСЕВДОНИМ АЛБАНЕЦ». Х/ф
14.25, 20.45 «АГОНИЯ СТРАХА». Х/ф
15.30, 18.30 «Чрезвычайное происшествие»
16.30, 4.00 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА». Х/ф
21.45 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ». Х/ф
23.10 «БАЛЬЗАКОВСКИЙ ВОЗРАСТ, ИЛИ ВСЕ МУЖИКИ СВО...». Х/ф
0.10 «ЗОНА». Х/ф
1.05 «Главная дорога»
1.45 «Все сразу»

Канал «Культура»
6.30 Канал «Евроьюс»
10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры
10.20 «В главной роли... у Ю. Макарова»
10.45 «Взаимосвязи». Д/ф
11.15 «КАДКИНА ВСЯКИЙ ЗНАЕТ». Х/ф
12.30 Мультфильм
13.00 «Эпизоды». Валерий Левенталь
13.40 Неизвестный Петергоф.
14.10 «ШЕКСПИРУ И НЕ СНИЛОСЬ». Д/ф
14.40, 22.10 «ДЖИВС И ВУСТЕР». Х/ф
15.35 «Мировые сокровища культуры»
15.50 «С потолка»
16.20 «БЕЗ СЕМЬИ». Х/ф
17.40 Мультфильм
17.45 «Взаимосвязи»
18.15 К юбилею Владимира Федосеева
19.00 «Ленинградское дело»
19.50 «Плоды просвещения»
20.40 «Фотография бездны», д/ф
21.25 «Памяти Святослава Рихтера»
21.40 «Театральная летопись»
23.00 «Святые христианского мира»
23.55, 1.50 «БЕЗУМИЕ ЛЮБВИ». Х/ф

Канал «Спорт»
4.55 Футбол. Премьер-лига
7.00, 9.00, 12.40, 16.45, 21.05, 0.00 «Вести»-спорт
7.10 «Скоростной участок»
7.40, 12.45 Профессиональный бокс
9.10, 0.25 Из коллекции телеканала «Спорт».
10.30 Волейбол. Чемпионат России
12.05 Автоспорт. Чемпионат мира по ралли
14.05 Футбол. Лига чемпионов
16.15 Путь дракона

17.00 Бильярд. Гран-при городов Евразии
19.00 Из коллекции телеканала «Спорт». Футбол. Лига чемпионов
21.25 Футбол. Лига чемпионов
23.25 «Ралли Финляндии»

«Домашний»
6.30 «РИТА». Х/ф
7.00 Мультфильм
7.25 «Утренняя зарядка»
7.30, 20.30 «Домашние сказки»
8.30 «Что мы знаем о еде?»
9.00, 16.00 «Дела семейные»
10.00, 23.00 «Городское путешествие»
10.30 «Мировые бабушки»
11.00 «В мире животных»
12.00 «Необычные дома мира»
12.30 «Все секреты...»
13.00 «День здоровья»
15.00 «МАЧЕХА». Х/ф
17.00 «ГОЛОС СЕРДЦА». Х/ф
18.30 «33 квадратных метра»
18.30 «ЗАКОН И ПОРЯДОК. ПРЕСТУПНЫЕ НАМЕРЕНИЯ». Х/ф
19.30 «БЕЛИССИМА». Х/ф
21.30 «ЧЕРНЫЙ ВОРОН». Х/ф
22.30 «СЕК В БОЛЬШОМ ГОРОДЕ». Х/ф
23.30 «ШЕЛКОВЫЕ ЧУЛКИ». Х/ф

Канал «СТС»
6.00, 6.45, 6.55, 13.30, 14.00, 14.05, 14.30, 15.00, 15.30 Мультфильмы
7.00, 19.00 «СВАХА»
7.30, 9.30, 17.00 «МОЯ ПРЕКРАСНАЯ НЯНЯ». Х/ф
8.00, 20.00 «ДОЧКИ-МАТЕРИ». Х/ф
9.00, 19.30, 0.00 «Истории в деталях»
10.00, 23.30 «ВСЯ ТАКАЯ ВНЕЗАПНАЯ». Х/ф
11.30, 18.00 «КТО В ДОМЕ ХОЗЯИН?». Х/ф
11.30, 23.00 «БЕЗМОЛВНЫЙ СВИДЕТЕЛЬ». Х/ф
12.30 «ДОРОГАЯ МАША БЕРЕЗИНА». Х/ф

16.00 «ЛИЗЗИ МАГУАЙЕР». Х/ф
16.30 Научно-развлекательный журнал «Галилео»
21.00 «БОЕВЫЕ АНГЕЛЫ». Х/ф
23.45 «6 КАДРОВ»
0.30 «Вековые тайны Библии»

Канал «ТНТ»
5.45 «ЛЮБОВЬ И ТАЙНЫ САНСЕТ БИЧ». Х/ф
6.30, 13.30, 19.00 «Такси»
6.55 «Глобальные новости»
7.00, 19.30 «Москва: инструкция по применению»
7.30 «ПЛОХИЕ ДЕВЧОНКИ». Х/ф
8.20 «Кулинар»
8.35 «Наши песни»
9.00, 0.45 «Необъяснимо, но факт»
10.00, 18.00, 20.00 «СЧАСТЛИВЫ ВМЕСТЕ». Х/ф
11.00 Мультфильмы
14.00 «САША + МАША». Х/ф
15.00, 21.00, 0.00, 3.40 Реалити-шоу «Дом-2. Про любовь»
16.00 «ДЯДЮШКА БАК». Х/ф
22.00 «КОНСЬЕРЖ». Х/ф
0.25 «Секс с Анфисой Чеховой»

REN TV
6.00 Утренний музыкальный канал

6.25, 7.10, 17.30 Мультфильмы
6.45 «БРАТЯ ПО-РАЗНОМУ». Х/ф
7.35, 13.00, 20.00 «СОЛДАТЫ-9». Х/ф
9.30, 12.30, 19.30, 23.30 «24». Информационная программа.
10.00, 18.00 «Званный ужин»
11.00 «Час суда»
12.00, 19.00 «Нарушители порядка»
15.00 «ЯМАКАСИ». Х/ф
17.00 «Ради смеха»
22.00 «Детективные истории».
23.00 «Бабий бунт» против Василия Шандыбина
0.00 «Очевидец» представляет: самое смешное»

ТВ-3
6.00 «Победоносный голос»
6.30 Мультфильмы
9.00 «РАДОСТИ И ПЕЧАЛИ МАЛЕНЬКОГО ЛОРДА». Х/ф
11.00 «КЛЕТКА ДЛЯ КРОЛИКОВ». Х/ф
13.00, 18.00 «Самые смешные моменты жизни»
13.30, 18.30 «Растительная жизнь»
14.00 «ПОД РАДУГОЙ». Х/ф
16.00 «МОШЕННИКИ». Х/ф
19.00 «ПОСЛЕДНИЙ ИЗ МОГИКАН». Х/ф
21.00 «ЭКСТРЕМАЛЫ». Х/ф

Реклама

Ремонт холодильников.
Гарантия. Тел. 8 903-560-57-53

МОСОВБТРАНССТЕНТСТВО

АВИАБИЛЕТЫ
ПО САМЫМ НИЗКИМ ЦЕНАМ
ул.Смирновская, д.17, Дом быта, 2 этаж
8 (909) 992-81-23

ЧЕТВЕРГ, 2 АВГУСТА

Первый канал
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Новости
5.05 Телеканал «Доброе утро»
9.20 «Малахов +»
10.30 «Модный приговор»
11.20 «Контрольная закупка»
12.20 «АГЕНТ НАЦИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ». Х/ф
13.20 «Детективы»
14.00 «Другие новости»
14.30 «Фазенда»
15.20 «Лолита. Без комплексов»
16.20 «Понять. Простить»
17.00 «Федеральный судья»
18.20 «ДВЕ СУДЬБЫ». Х/ф
19.20 «Пусть говорят»
20.00 «ТАТЬЯНИН ДЕНЬ». Х/ф
21.30 «СДЕЛКА». Х/ф
22.20 «ПЕРВОЕ ПРАВИЛО КОРОЛЕВЬ». Х/ф
23.30 «24 ЧАСА»
0.20 «На ночь глядя»

Канал «Россия»
5.00 «Доброе утро, Россия!»
8.00 «Прощание с героем. История Золотой звезды»
9.45 «ГЛАВНЫЙ КАЛИБР». Х/ф
10.45, 13.50, 4.40 Вести. Дежурная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести»
11.30, 14.20, 20.45 Местное время. «Вести»-Москва
11.50 «ОТРЯД ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ». Х/ф
13.20 «Городок»
14.40 Мультфильм
15.10 «МАРШ ТУРЕЦКОГО». Х/ф
17.20 Местное время. «Вести» - Московская область
17.40 «ТАНГО ВТРОЕМ». Х/ф
18.40 «АНГЕЛ-ХРАНИТЕЛЬ». Х/ф
19.40 «Кулагин и партнеры». Лучшие дела
21.05 «Спокойной ночи, малыши»
22.15 «ТЕРМИНАЛ». Х/ф
23.10 «Тихая война Василия Пушкарёва»
0.15 «Вести +»

0.35 «НАТЯНУТАЯ ТЕТИВА». Х/ф
Канал «ТВЦ»
6.00 Канал «Настроение»
9.00, 14.45, 19.50 «История государства Российского»
9.05 «ВСЁ ОСТАЁТСЯ ЛЮДЯМ». Х/ф
11.15, 17.55, 0.40 Петровка, 38
11.30, 14.30, 17.30, 20.30, 0.10 События
11.45 «В центре внимания»
12.20 «ОДНО ДЕЛО НА ДВОИХ». Х/ф
14.50 Марш-бросок
16.30 «Новое «Времечко»»
17.55 «Деловая Москва»
19.55 «В центре внимания»
21.05 «ЕКАТЕРИНА ВОРОНИНА». Х/ф
23.00 «Таланты и поклонники»

Канал «НТВ»
6.00 «Сегодня утром»
8.10 «КАРУСЕЛЬ». Х/ф
9.05 «ЛЕБЕДИНЫЙ РАЙ». Х/ф
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.45 «Сегодня»
10.20 Телеигра «Турдыкла»
10.55 «ОДНА ТЕНЬ НА ДВОИХ». Х/ф
13.30, 19.40 «ПСЕВДОНИМ АЛБАНЕЦ». Х/ф
14.30, 20.45 «АГОНИЯ СТРАХА»
15.30, 18.30 «Чрезвычайное происшествие»
16.30 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА». Х/ф
21.45 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ». Х/ф
23.10 «БАЛЬЗАКОВСКИЙ ВОЗРАСТ, ИЛИ ВСЕ МУЖИКИ СВО...». Х/ф
0.10 Кабаре «Сто звезд»

Канал «Культура»
6.30 Канал «Евроьюс»
10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры
10.20 «В главной роли... у Ю. Макарова»
10.45 «Взаимосвязи»
11.15 «ПОВЕСТЬ О ПЕРВОЙ ЛЮБВИ». Х/ф

12.40 «Кому живётся весело, вольготно на Руси», д/ф
13.40 «Неизвестный Петергоф»
14.10 «Шекспиру и не снилось...»
14.40, 22.10 «ДЖИВС И ВУСТЕР». Х/ф
15.35 «Мировые сокровища культуры»
15.50 «С потолка»
16.20 «БЕЗ СЕМЬИ». Х/ф
17.30 Мультфильм
17.45 «Взаимосвязи»
18.15 К юбилею Владимира Федосеева
19.00 «Ленинградское дело»
19.50 «Плоды просвещения»
20.45 «Черные дыры. Белые пятна»
21.25 «Мировые сокровища культуры»
21.40 «Театральная летопись»
23.00 «Святые христианского мира»

Канал «Спорт»
4.55 Футбол. Премьер-лига
7.00, 9.00, 12.40, 16.45, 21.05, 0.00 «Вести»-спорт
7.10 «Путь Дракона»
7.40 Мотофристайл. Кубок мира
8.45 «Рыбалка с Радзишевским»
9.15, 1.15 Из коллекции телеканала «Спорт». Волейбол. Чемпионат России
11.10 Гандбол. Международный турнир. Мужчины. Финал
12.05, 3.05 Сборная России на чемпионате Европы по стрельбе
12.45 Профессиональный бокс
14.05 Футбол. Лига чемпионов
16.15, 0.40 «Точка отрыва»
16.55 Бильярд. Гран-при городов Евразии
18.55 Плавание. Открытый чемпионат Парижа
21.20 Гольф. Открытый чемпионат России
22.40 Футбол. Кубок УЕФА

«Домашний»
6.30 «РИТА». Х/ф
7.00 Мультфильм

7.25 «Утренняя зарядка»
7.30, 20.30 «Домашние сказки»
8.30 «Мир в твоей тарелке»
9.00, 16.00 «Дела семейные»
10.00, 23.00 «Декоративные страсти»
10.30 «Полевые работы»
11.00 «В мире животных»
12.30 «Необычные дома мира»
12.30 «Все секреты...»
13.00 «Детский день»
15.00 «МАЧЕХА». Х/ф
17.00 «ГОЛОС СЕРДЦА». Х/ф
18.00 «33 квадратных метра»
18.30 «ЗАКОН И ПОРЯДОК. ПРЕСТУПНЫЕ НАМЕРЕНИЯ». Х/ф
19.30 «БЕЛИССИМА». Х/ф
21.30 «ЧЕРНЫЙ ВОРОН». Х/ф
22.30 «СЕК В БОЛЬШОМ ГОРОДЕ». Х/ф
23.30 «НЕПРИДУМАННАЯ ИСТОРИЯ». Х/ф

Канал «СТС»
6.00, 6.25, 6.45, 6.55, 13.30, 14.00, 14.05, 14.30, 15.00, 15.30 Мультфильмы
7.00, 19.00 «СВАХА». Х/ф
7.30, 9.30, 17.00 «МОЯ ПРЕКРАСНАЯ НЯНЯ». Х/ф
8.00, 20.00 «ДОЧКИ-МАТЕРИ». Х/ф
9.00, 19.30, 0.00 «Истории в деталях»
10.00, 23.30 «ВСЯ ТАКАЯ ВНЕЗАПНАЯ». Х/ф
10.30, 18.00 «КТО В ДОМЕ ХОЗЯИН?». Х/ф
11.30, 23.00 «БЕЗМОЛВНЫЙ СВИДЕТЕЛЬ». Х/ф
12.30 «ДОРОГАЯ МАША БЕРЕЗИНА». Х/ф
16.00 «ЛИЗЗИ МАГУАЙЕР». Х/ф
16.30 Научно-развлекательный журнал «Галилео»
21.00 «НЕСОКРУШИМЫЙ ГОВАРД». Х/ф
23.45 «6 кадров»
0.30 «Вековые тайны Библии»
1.25 «ЩИТ». Х/ф

Канал «ТНТ»
5.45 «ЛЮБОВЬ И ТАЙНЫ САНСЕТ БИЧ». Х/ф
6.30, 13.30, 19.00 Реалити-шоу «Такси»
6.55 «Глобальные новости»
7.00, 19.30 «Москва: инструкция по применению»
7.30 «ПЛОХИЕ ДЕВЧОНКИ». Х/ф
8.20 «Век Хай-тех»
8.35 «Наши песни»
9.00 «Кулинарный дозор»
9.30, 14.00, 5.05 «САША + МАША». Х/ф
10.00, 18.00, 20.00 «СЧАСТЛИВЫ ВМЕСТЕ». Х/ф
11.00, 11.30, 12.00, 12.30, 13.00 Мультфильмы
15.00, 21.00, 23.55, 3.25 «Дом-2»
16.00 «КОНСЬЕРЖ». Х/ф
22.00 «СМОТРИТЕ.СОМ». Х/ф
0.25 «Секс с Анфисой Чеховой»

REN TV
6.00 Утренний музыкальный канал
6.25, 7.10, 17.30 Мультфильм
6.45 «БРАТЯ ПО-РАЗНОМУ». Х/ф
7.35, 13.00, 20.00 «СОЛДАТЫ-9». Х/ф
9.30, 12.30, 19.30, 23.30 Информационная программа
10.00, 18.00 «Званный ужин»
11.00 Час суда

12.00, 19.00 «Нарушители порядка»
15.00 «ЯМАКАСИ: ДЕТИ ВЕТРА». Х/ф
17.00 «Ради смеха»
22.00 «Секретные истории»
23.00 «Бабий бунт» против Виктора Алксниса
0.00 «Очевидец» представляет: самое смешное»
0.15 «УБИЙСТВО ПО-АМЕРИКАНСКИ». Х/ф

ТВ-3
6.00 «Победоносный голос»
6.30 Мультфильмы
9.00 «СЕРЕБРЯНЫЙ КОНЬ». Х/ф
11.00 «ШЛЕПНИ ЕЁ, ОНА ФРАНЦУЖЕНКА». Х/ф
13.00, 18.00 «Самые смешные моменты жизни»
13.30 «Похудение без запретов»
14.00 «ПОСЛЕДНИЙ ИЗ МОГИКАН». Х/ф
16.00 «АФРИКАНЕЦ». Х/ф
18.30 «Растительная жизнь»
19.00 «КОЛЬЦО ДРАКОНА». Х/ф
21.00 «БЕССЛАБАШНОЕ ОГРАБЛЕНИЕ». Х/ф
23.00 «СОБИРАТЕЛЬ ДУШ». Х/ф
0.00 «ТИХООКЕАНСКИЕ ВЫСОТЫ». Х/ф
2.00 «Культе наличности»
5.00 Relaks

АРХИТЕКТУРНО-ПЛАНИРОВОЧНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ПО ЛЮБЕРЕЦКОМУ РАЙОНУ
Г. ЛЮБЕРЦЫ, УЛ. КИРОВА, 63
ВЫПОЛНЯЕТ ВСЬ СПЕКТР ГЕОДЕЗИЧЕСКИХ РАБОТ:

- ▼ топографические планы различных масштабов;
- ▼ поэтажные планы сооружений;
- ▼ съемка фасадов зданий и сооружений;
- ▼ проведение разбивочных работ;
- ▼ межевание объектов землеустройства;
- ▼ другое.

ГОСУДАРСТВЕННОМУ ПОЖАРНОМУ НАДЗОРУ – 80 ЛЕТ

18 июля исполнилось 80 лет со дня образования Государственного пожарного надзора (ГПН). В этот день в 1927 году Правительством РСФСР было утверждено «Положение о государственном пожарном надзоре», в котором впервые законодательно были закреплены основополагающие функции ГПН. Сегодня Государственный пожарный надзор МЧС России – мощная и результативная система предупреждения и профилактики пожаров, реализации эффективных мер по защите населения и материальных ценностей от огня. Проводимая органами ГПН работа позволила добиться значительных результатов в области предупреждения и профилактики пожаров. Так, последние четыре года наблюдается устойчивая тенденция снижения количества пожаров в Российской Федерации в среднем на 4%, а гибели людей – на 3%.

В настоящее время в области обеспечения пожарной безопасности последовательно проводится работа по совершенствованию этой функции. Основная цель проводимых реформ – создание эффективных механизмов государственного регулирования пожарной безопасности, включая систему организационных, нормативных и экономических мер, адекватных угрозе возникновения пожаров и обеспечивающих защиту жизненно важных интересов личности, общества и государства.

С самого начала становления Государственного пожарного надзора активно проводится нормативно-техническая работа. Именно на стадии проектирования и строительства объектов можно предусмотреть и практически реализовать весь комплекс мероприятий по противопожарной защите людей и имущества.

В 70-е годы широкое распространение получила пожарная автоматика. За короткий срок более 2 млн. объектов были оборудованы системами автоматического обнаружения пожаров. Руководящим составом и сотрудниками Главного управления пожарной охраны внесен ощутимый вклад в организацию работ по ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС.

В начале 90-х годов 20 века вследствие изменения форм собственности предприятий был утрачен статус многих ведомственных нормативных актов в области пожарной безопасности, в результате резко снизилась эффективность работы при осуществлении функций государственного пожарного надзора. Все эти обстоятельства стали причиной катастрофического роста количества пожаров в Российской Федерации. Подробный анализ сложившегося положения был изложен Президенту Российской Федерации в докладе «Горящая Россия», подготовленном сотрудниками Государственного противопожарного надзора. 21 декабря 1994 года был подписан Федеральный закон «О пожарной безопасности», в котором заложены основы единой системы обеспечения пожарной безопасности. С принятием Федерального закона «О пожарной безопасности» впервые появилась возможность существенно изменить формы и методы нормативно-технической работы: организовывать разработку, утверждать самостоятельно или совместно с федеральными органами исполнительной власти обязательные для исполнения нормативные документы в области пожарной безопасности.

Указом Президента Российской Федерации



от 9 ноября 2001 года Государственная противопожарная служба Министерства внутренних дел Российской Федерации с 1 января 2002 года была преобразована в Государственную противопожарную службу Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий. В 2004 году органы Государственного пожарного надзора возглавил генерал-полковник Геннадий Кириллов. Несмотря на то что в последние годы обстановка с пожарами в России стабилизировалась, тем не менее вопросы защиты населения и территорий от огня в нашей стране являются актуальными и требуют поиска новых форм реализации.

В 2006 году по инициативе МЧС России, одобренной Президентом Российской Федерации, совместно с Минэкономразвития и Минфином России была проведена работа по созданию системы независимой оценки рисков, которая получила название «аудит безопасности». По оценке экспертов МЧС России, аудит безопасности позволит совместными усилиями государства, общественности и бизнеса качественно улучшить защищенность граждан от чрезвычайных ситуаций, снизит административное давление на объекты предпринимательства при осуществлении государственного контроля и надзора и существенно сузит поле для коррупции в этой сфере деятельности. С помощью предлагаемого механизма планируется исключить непосредственное участие инспекторов государственных контрольных органов в проверках части предприятий и организаций, а также их влияние на принятие решений о прекращении их деятельности. Государственный контроль сохранится лишь на критически важных для национальной безопасности объектах, в местах и организациях с массовым пребыванием людей (таких, например, как школы), а также на предприятиях атомной энергетики. Независимую оценку рисков должны проводить аудиторские и консалтинговые компании. Эти компании должны быть обязательно проверены и рекомендованы государственным органом, иметь подготовленных специалистов различного профиля, нормативную правовую базу, специальные системы, лаборатории и, соответственно, право на проведение аудита безопасности. Аудит безопасности – система, при которой владелец объекта сам должен быть заинтересован в проверке. Без заключения аудиторов он не сможет застраховать свое производство, а следовательно, осуществлять свою деятельность.

Меры, принимаемые министерством по вопросам обеспечения пожарной безопасности, и деятельность органов пожарного надзора были одобрены в ноябре 2006 года на заседании Межведомственной комиссии Совета безопасности Российской Федерации и в марте 2007 года на заседании Общественного совета при МЧС России. Реализуемый комплекс профилактических мероприятий позволил в течение последних 4-х лет сократить число пожаров на 15%, а количество погибших на них людей – на 14,3%. При тушении пожаров было

спасено более 300 тысяч человек. В рамках снятия избыточных административных барьеров на пути развития предпринимательской деятельности органы Государственного пожарного надзора выделены в самостоятельную структуру, обособленную от подразделений федеральной противопожарной службы. Во всех субъектах Российской Федерации созданы «телефоны доверия» ГПН. Информация, поступающая от граждан, позволяет оперативно реагировать на нарушения в области пожарной безопасности, а также пресекать неправомерные действия инспекторского состава.

Сегодня Государственный пожарный надзор располагает действенным инструментарием по пресечению нарушений в области пожарной безопасности, базирующимся на соответствующих положениях Кодекса об административных правонарушениях. В 2006 году в Кодекс внесены изменения, расширяющие перечень должностных лиц Государственного пожарного надзора, наделенных правами рассматривать и принимать решения по административным делам, а также ужесточены санкции к виновным лицам по отдельным составам правонарушений в сфере пожарной безопасности.

В целях стимулирования служебной деятельности сотрудников ГПН, а также улучшения качества проводимых мероприятий существует ежегодный конкурс на звание «Лучший государственный инспектор по пожарному надзору». Несмотря на уменьшение в 2004 году численности с 35,4 до 21,1 тысячи человек (в 1,7 раза), органы Государственного пожарного надзора ежегодно проводят более 1,2 млн. контролируемых мероприятий. По их результатам предлагается 7,6 млн. мероприятий по устранению нарушений требований пожарной безопасности. В 2006 году за допущенные нарушения к административной ответственности привлечено более 520 тысяч физических и около 40 тысяч юридических лиц. Назначено административных наказаний на общую сумму 780 млн. рублей, расследовано свыше 3 тысяч уголовных дел. Активно развивается взаимодействие с судебными органами по административному пресечению деятельности объектов, находящихся в неудовлетворительном противопожарном состоянии. В 2006 году судебными органами была приостановлена деятельность 8100 объектов. Сотрудники ГПН в полной мере реализуют полномочия, предоставленные законодательством по пресечению правонарушений в области пожарной безопасности. За последние 3 года в 4,8 раза увеличилось количество мер административного воздействия, в том числе в 2,4 раза к физическим и в 4,5 раза – к юридическим лицам.

Реализуя принцип неотвратимости наказания за нарушение требований пожарной безопасности, за последние 3 года удалось добиться роста устранения выявленных нарушений до 70%. В рамках модернизации деятельности Государственного пожарного надзора подготовлен проект Административного регламента исполнения государственной функции по надзору за соблюдением организациями и гражданами требований пожарной безопасности и принятию мер по результатам проверки. В настоящее время по поручению Президента Российской Федерации разработана и проходит согласование Федеральная целевая программа «Пожарная безопасность в Российской Федерации до 2012 года», бюджет которой составляет более 65 млрд. рублей. Реализация программы позволит сократить количество пожаров и погибших при них людей примерно в 1,4 раза. Органами ГПН организовано тесное взаимодействие с Министерством образования и науки Российской Федерации, органами власти субъектов Российской Федерации по

обеспечению пожарной безопасности образовательных учреждений. Это позволило снизить количество пожаров на этих объектах почти в 2 раза, а число погибших при них людей в 10 раз. На реализацию противопожарных мероприятий из бюджетов всех уровней в общей сложности было израсходовано 10 млрд. рублей.

Одним из важных направлений деятельности ГПН является обучение населения мерам пожарной безопасности. В настоящее время в Министерство образования и науки РФ направлены предложения по совершенствованию образовательного стандарта предмета «Основы безопасности жизнедеятельности» в части «Пожарная безопасность». Разработана также инструкция о порядке согласования специальных программ обучения мерам пожарной безопасности работников организаций. Широкий общественный резонанс вызвала публикация в ряде центральных периодических изданий и на сайте МЧС России перечня объектов, находящихся в неудовлетворительном противопожарном состоянии. Важным аспектом в деятельности Государственного пожарного надзора является взаимодействие с общественными организациями, прежде всего с Всероссийским добровольным пожарным обществом (ВДПО), имеющим хорошие исторические традиции, соответствующую развитую структуру и материально-техническую базу.

В 2002-2007 годах федеральным лицензирующим органом в области пожарной безопасности предоставлено юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям более 35 тысяч лицензий. Сегодня система сертификации в области пожарной безопасности насчитывает 43 органа по сертификации, 61 испытательную лабораторию, а также 206 аттестованных экспертов. В марте 2006 года коллегия МЧС России определила приоритетные направления развития органов Государственного пожарного надзора на 2006-2008 годы.

Реализация приоритетных направлений развития ГПН позволит повысить эффективность государственного надзора в области пожарной безопасности, уровень противопожарной защиты объектов и территорий, а также обеспечить дальнейшее снижение количества пожаров и числа погибших на них людей.

Отдел Государственного пожарного надзора по Люберецкому району находится в г.Люберцы на улице Кирова в доме № 34. Кроме Люберецкого района в ведении отдела находятся города Дзержинский, Лыткарино и Котельники. Обслуживают такую большую территорию, на которой расположено более 2000 объектов и более 7000 жилых домов, 14 государственных инспекторов по пожарному надзору.

За шесть с половиной месяцев 2007 года на обслуживаемой территории произошло 196 пожаров, это на 15 % меньше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. На пожарах с начала года погибли 23 человека. Увеличился материальный ущерб, нанесенный пожарами, с 6 млн рублей в прошлом году до 9 млн. рублей в нынешнем.

За первое полугодие 2007 года было проверено 595 объектов, на которых выявлено 2359 нарушений пожарной безопасности, из них было устранено 1866 недостатков. На несознательных граждан и руководителей составлено 516 протоколов об административных правонарушениях. Общая сумма наложенных штрафных санкций за 6 месяцев 2007 года составила 976 тысяч рублей.

Максим ФАРХУТДИНОВ,
главный государственный инспектор Люберецкого района по пожарному надзору – начальник отдела ГПН по Люберецкому району

Из истории

18 июля 1927 года органами власти РСФСР утверждено «Положение о государственном пожарном надзоре» – первый документ, положивший начало развитию уникальной в мировой практике эффективной структуры противопожарной службы, направленной на предупреждение пожаров, защиту жизни и здоровья людей, а также сохранение материальных и духовных ценностей нашего государства. Именно в этом документе впервые законодательно прописываются функции государственного пожарного надзора, важнейшими из которых являются: разработка государственного плана противопожарных мероприятий, наблюдение за осуществлением этого плана; руководство, надзор и контроль за состоянием пожарной охраны и деятельностью коммунальных, ведомственных и общественных пожарных организаций, а также объединение их работы.

Конечно, в начале своей деятельности государственный пожарный надзор столкнулся с рядом трудностей, не позволяющих осуществлять его деятельность с требуемой эффективностью. В частности, на тот период остро не хватало нормативно-правовой основы для осуществления надзорной деятельности, ощущалась острая нехватка квалифицированных специалистов, практически отсутствовало научно-техническое обеспечение, лабораторная база. Решить эти задачи предстояло в кратчайшее время.

Недостаток профессионалов в области надзорной деятельности решался созданием различных видов образовательных учреждений: к уже существующему Ленинградскому пожарному техникуму добавились подобные учебные заведения в Москве, Свердловске, открылся Центральный заочный пожарный техникум, вечерний противопожарный техникум «Спринклер». В итоге в 1931 году получили пожарно-техническое образование более 700 выпускников.

Пополнение государственного пожарного надзора квалифицированными кадрами способствовало повышению уровня проведения пожарно-профилактических работ.

Наряду с надзорно-профилактической деятельностью инспекторы стали уделять особое внимание пропаганде пожарно-технических знаний среди населения.

Госпожнадзор сегодня

После многочисленных преобразований и реформирований Государственный пожарный надзор получил новый виток в развитии – в 2002 году его объединили с МЧС России.

В Московской области Управление государственного пожарного надзора сегодня – одна из основных структурных единиц Главного управления МЧС России по Московской области. И сейчас у инспекторов не меньше работы и ответственности, чем 80 лет назад, когда всё только-только начиналось. Пожалуй, забот даже прибавилось! Это и

надзор за обеспечением пожарной безопасности на объектах градостроительной деятельности, и надзор за пожарной безопасностью на транспорте, и лицензирование и сертификация, и дознание... А работа с детьми чего стоит! Как малышу в доступной форме объяснить, что огонь может быть не только ласковым и теплым, но и беспощадным, «голодным» до чужого добра и жизни?

Статистика говорит, что работают инспекторы не зря: на территории нашей области за 12 месяцев 2006 года произошло 10687 пожаров, что почти на 3 % меньше, чем в 2005 году. И в текущем году эти позитивные тенденции сохраняются.

Но всё-таки главной задачей работников государственного пожарного надзора является сохранение жизни человека.

В связи с 80-летием со дня образования органов государственного пожарного надзора хочется пожелать всем работникам этой структуры здоровья, терпения и счастья. И сказать «спасибо» этим ответственным и мужественным людям за то, что они пытаются сделать нашу непростою жизнь безопаснее! А мы со своей стороны обязуемся не нарушать правила пожарной безопасности!

Юлия ПОЛЯНЦЕВА,
сотрудник отдела пропаганды и связи с общественностью Главного управления МЧС России по Московской области

ЦВЕТОЧНЫЙ ГОРОД

В известной книге Николая Носова о приключениях Незнайки был такой город – Цветочный. На его улицах росли, понятное дело, цветы, и улицы в городе назывались цветочными именами.

В известном городе Люберцы тоже всегда было полно цветов – во дворах, парках, скверах, на газонах...

Был даже цветочный календарь (рядом со станцией, где сейчас кустятся палатки), по которому в летний день можно было узнать число и месяц.

В моем старом доме, что на Октябрьском проспекте, 120, каждую весну жильцы скидывались понемногу, покупали на рынке рассаду и торжественно закладывали аж четыре клумбы.

На опытной ботанической площадке в школе № 6 (сейчас там заросший пустырь) пестрели грядки с левкоями, резедой, львиным зевом, ромашками и васильками. Во дворах «Высшей школы» поразили своей красотой цветочные посадки.

К сожалению, по этим адресам сейчас цветы не живут. Десятилетия новой истории уничтожили их на корню. И вот теперь пришла, наконец, пора вспомнить давно забытое старое. Пришла пора не завидовать соседской Москве или близлежащим городам-районам, а засучив рукава сеять красивое, цветочное, нужное.

В Люберцах это дело по поручению администрации города Люберцы взял на себя директор МУП «Транс-сервис» В.Г. КРИВОРУЧКО.

– Владимир Григорьевич, как идут дела?

– Потихоньку. Вот мы с вами сейчас находимся на въезде в Люберцы, у новых домов на Октябрьском проспекте. Здесь установлен памятный знак в честь 380-летия нашего города, здесь сформирована зона отдыха со скамейками, урнами, разбиты газоны и высажены на них цветы. Красиво, правда?

– Очень красиво! Приятно на лавочке посидеть, отдохнуть, прийти сюда с детьми. Легко дается такая красота?

– Конечно, нелегко. Но я должен сказать, что если бы не воля городской администрации, ее главы В.А. Михайлова, то этого бы не было. Основная наша проблема – это недостаточность средств, которые выделяются на благоустройство. На этот год нам выделено всего 5 миллионов рублей из районного бюджета. Город нам помочь деньгами никак не может –



сам живет на смете. Вот и выкручиваемся как можем.

– Каким образом?

– Ну, обращаемся к предпринимателям за помощью. У меня есть старые знакомые в цветоводческих хозяйствах, которые отпускают свой красивый товар в долг. В этом году мы посадили рассады 40 тысяч, на следующий год запланировали 145 тысяч. Буквально за сутки устроили красивую клумбу рядом с «Патэрсоном», поддерживаем цветочную красоту в центре города. Я знаю, что администрация города Люберцы ведет также работу с торговыми организациями, чтобы они оформляли свои прилегающие территории, палатки, павильоны цветочными посадками. Некоторые предприятия и организации также начали участвовать в озеленении. Это радует.

– А что огорчает?

– Темпы этого процесса (про деньки я уже сказал). Будь моя воля, я бы весь город украсил цветами, посадил бы побольше декоративного кустарника, новых деревьев. Огорчает также и то, что у людей пропал энтузиазм украшать свои дворы. У нас даже балконов с цветами почти нет. А ведь это так красиво!

– А люберчане как относятся к цветам, вы знаете?

– Хорошо относятся. Я ведь каждый день в основном провожу на улице, контролирую, как идут дела, общаюсь с населением. То и дело задают вопросы: когда в нашем дворе, на нашей улице будет цветочный праздник? И я отвечаю: обязательно рядом с вашим домом появятся цветы, мы вернем себе славу цветочного города, уже начали возвращать. Вот у меня недавно появилась мысль, и ее горячо поддержали в администрации города

Люберцы: построить свою теплицу для рассады, самим выращивать цветы для родного города, словом, поставить красоту на поток. Даже сейчас мы стараемся снизить затраты. Например, наши работники осенью собирают семена растущих цветов, сортируют их, упаковывают, а с приходом теплого времени года высевают на газоны и клумбы. Такой вот дедовский метод.

– Владимир Григорьевич, цветы поливаете?

– Обязательно. У нас есть поливальная машина, она курсирует по городу, рабочие из шланга поливают клумбы и газоны – там, где это возможно. Вот подумалось: помните, у нас был целый комбинат благоустройства? Его ликвидировали в середине 90-х годов теперь уже прошлого века. Это было ошибочное решение. Ведь такой разрастающийся город требует отдельной заботы о цветах, деревьях, кустах, их планомерного рассаживания... Я не говорю о специалистах этого важного дела – они у нас на вес золота. А сейчас заново приходится создавать систему, на руинах выстраивать хорошо забытое старое.

– Опять трудности?

– Да я не жалею. Я верю в созидание, в людской разум, умелые руки, стремление поднять город как со стороны администрации города Люберцы, так и со стороны нашего МУПа. Люберчане, уверен, поддержат нас и словом, и делом. Недалеко время, когда цветы станут одной из люберецких визитных карточек. И еще. Я где-то прочитал, что цветы располагают к общению, как правило, доброму общению. А это означает, что, посадив на наших улицах петунии, настурции, тюльпаны, незабудки, ноготки и даже розы, мы будем не только добрее, но и умнее!

Галина ПЕТРОВА

Северный рынок нашего города – прелюбопытное место. Товары – в ассортименте. Цены – на любой кошелек. Качество – разное.

КОРМ - ДЛЯ СОБАК. А ДЛЯ ЛЮДЕЙ - ЕДА!

Вот недавно сотрудники Отдела общественной безопасности и Отдела торговли администрации города Люберцы провели проверку на рынке «Русское поле», который располагается в пределах Северного рынка. Обратили внимание на два тонара, принадлежащих индивидуальному предпринимателю Н.И. Кузнецову.

Н.И. Кузнецов получил в Территориальном отделе Управления Федеральной службы по надзору потребителей и благополучия человека по Московской области в городах Дзержинский, Лыткарино, Люберецком районе (раньше это учреждение называлось СЭС) разрешение на торговлю кормами для животных. Причем в этом разрешении даже установлен ассортиментный перечень.

И что же? Удивлению сотрудников городской администрации не было предела, когда выяснилось на месте, что реализуются не «Вискас» и не «Педигрипал», а колбасные и мясные деликатесы – правда, с просроченными (больше месяцы!) сроками реализации. Цены не просто смешные, а очень смешные.

За бросовым товаром выстраивались очереди преимущественно из пенсионеров и мало-

имущих граждан. Да и то, когда у тебя пенсия 3000 целковых, а копченой колбаски очень хочется и нет на нее денег, невольно клонешь на такую приманку! Горько это, очень горько...

Тем нагляднее оскал отечественного предпринимательства, когда желудок требует, а глаза не видят, рука пенсионера тянется к тощему кошелку, а наутро – в лучшем случае неотложка...

Глава города Люберцы В.А. Михайлов попросил разобраться с лавочником М.В. Калькаева (это начальник указанной выше организации с длинным названием, или бывшей СЭС), который разобрался и прислал в администрацию ответ. В нем, в частности, сказано:

«Факты, изложенные в письме, подтвердились. Производилась реализация некондиционных колбасных изделий. Сертификаты и накладные на продукцию не предъявлены. В связи с выявленными нарушениями на Н.И. Кузнецова вынесено постановление по делу об административном нарушении и оформлен штраф по ст. 14.4 ч.2 на сумму 4000 рублей. Реализация продукции прекращена. Тонары закрыты на перепрофилирование с изменением ассортимента».

Геннадий БЕЛОВ

Материалы подготовлены пресс-службой администрации города Люберцы

СКАНВОРД

Ягода со светлыми названиями							Смелость, поощряемая медалью
Господин "голубых кровей"	Ворона каркнула во все воронье	Ленточка-закладка	Александр с пушкой "Два-надавать"				Веселиться устами пращур
Народный учредитель от политики	Тыквенный зипяк Золушки	Тухлый овощной гарнир	Ножик хирурга в старину				Трава, лишняя в огороде
			Алиса, подельница Базиллио				
	Игра, где нужно блефовать	Товар, заменяющий другой					
	Через него не здороваются	Красный галстук как символ пионера	Сидит в борозде, в он – в ребро				Главный спортивный команды
			Заяц с неаппетитной окраской				
	Река забвения						
	Целебный столетник	Спорт, что бывает легким и тяжелым	Белое покрывало невесты				Женский парфюм из флакона
Расценки на электроэнергию	Болтун, сеющий панику		Супруга титанического англичанина				
Ярмо для савраски	Коренной житель Казани						

По горизонтали: Голубика. Аристократ. Покер. Лиса. Аналог. Порог. Нора. Лета. Белка. Атлетика. Тариф. Леги. Баламут. Хомут. Мех. Татарин.
По вертикали: Популист. Горло. Алоэ. Карета. Ляссе. Атрибут. Рагу. Фата. Блок. Бес. Ланцет. Лама. Кормило. Лицемер. Сорняк. Духи. Отвага. Капитан.

НА ПРОИЗВОДСТВО ТРЕБУЮТСЯ:

ЭЛЕКТРОАЗОВСВАРЩИКИ зарплата 20-30 тысяч руб. в/н 170000 руб.
ВНИИСТРОМ, тел.: 517-53-77
СЛЕСАРЬ-СБОРЩИК зарплата 20-30 тысяч руб. в/н 160000 руб.

Группа Компаний "МАКСИ ТОРГ"

выкупит права аренды или проинвестирует выкуп муниципального имущества на взаимовыгодных условиях. Рассмотрим все предложения.

580-64-77

«ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПАНОРАМА»

Газета выходит 2 раза в неделю: по вторникам и четвергам

Учредитель: ГУ МО «Люберецкое информационное агентство Московской области»; Администрация муниципального образования Люберецкий муниципальный район Московской области; Администрация городского поселения Люберцы Люберецкого муниципального района Московской области

140000, г. Люберцы, ул.Кирова, 57; Октябрьский проспект, 190, комн. 435

Телефон: 559-87-08
Адрес электронной почты: luberpan@rambler.ru

Директор агентства - главный редактор А.Н. ВАСИН

Ответственный секретарь И.Е. БОРИСОВ

РЕДКОЛЛЕГИЯ: Т.А. КАБАНОВА, Л.Ю. МИХАЙЛОВА, И.О. ОСЬКИНА, Н.С. ПИНЯСОВ, Т.И. САВИНА, Ю.Г. ХАРЛАМОВ

ВЕРСТКА Е.В. ЧАЧКОВА М.А. КУЗЬМИЧЕВ

Газета зарегистрирована в Управлении Россохранкультуры по ЦФО РФ. Свидетельство о регистрации ПИ № ФС1-51159.

Отпечатано в ГУП МО «Раменская типография», г. Раменское, Сафоново проезд, д. 1 Тираж 11360 экз. Заказ № 1871
Время подписания номера в печать по графику в 22.00. Номер подписан 25.07.2007 г. в 18.20
Мнение авторов публикации может не совпадать с мнением редакции. При перепечатке материалов ссылка на газету «ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПАНОРАМА» обязательна

Рукописи не рецензируются и не возвращаются

Редакция в переписку с авторами не вступает
Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель

Наш подписной индекс 00480
Телефон рекламной службы газеты "Люберецкая панорама" 559-87-08 559-70-15, 8-915-165-91-25
Евгения СОЛДАТЕНКОВА

Р - опубликовано на правах рекламы

ФАКЕЛ ПРАВДЫ ГОРИТ

Приятно, что администрации Люберецкого района и поселка Томилино организовали чествование члена Союза писателей России поэта Ивана Васильевича Рыжикова в связи с 85-летием со дня рождения. Это – несомненное признание его заслуг. Велико значение этого талантливого человека для культуры нашего края.

Поэзия – одно из эффективных средств выражения мысли, слова, гражданской позиции. Для этого мало иметь талант, надо еще проявить мудрость и мужество. Ивану Васильевичу всегда это удавалось. Поэтому мы относимся к нему как к незаурядной личности, как к духовным символам своего времени. Факелы их правды и гражданской позиции горят как вечные огни по всей России, выражая ту национальную идею, которую ныне многие ищут.

Особенность этих людей состоит в том, что яркость их факелов не зависит от того, какая в стране власть, потому что они горят на горячем материале самой жизни, излучая свет нации, суть народной правды. Это личности самобытные и самостоятельные, они никому не принадлежат, их талант нельзя приватизировать, хотя многие пытаются это делать, предавая их «новому прочтению».

За два последних века в России сменилось пять царей, более десятка других

глав государства, правительств, четыре социальные системы, а духовные факелы классиков литературы, музыки, искусства – Пушкина, Толстого, Глинки, Горького, Чайковского и многих-многих других корифеев – неизменно светят народу.

Люберчане гордятся тем, что Иван Васильевич Рыжиков своим талантом поэта зажег такой факел в нашем районе, вошел в плеяду известных людей Подмосквы.

Здоровья Вам, Иван Васильевич, и долголетнего творческого труда! Оставайтесь всегда таким же неугасшим и принципиальным в отстаивании добра и правды жизни.

Леонид ВЕЛИКОДНЫЙ,
председатель Центра
духовного единения «Родник»

НЕЗАБЫВАЕМЫЕ ГОДЫ



МИР КРАСОТЫ ТАНЦА

Есть люди щедрые душой. Встречаешься с ними и видишь истинную красоту человеческой жизни, которая приносит только радость. Именно к таким людям относятся педагоги Люберецкой детской хореографической школы. И прежде всего ее директор – Татьяна Ивановна Тропина. «Вторая мама» – так называют ее все, кому прививается здесь красота движения, понимание творчества в нем.

И сегодня, когда уже окончена школа, я с грустью прощаюсь со всем тем хорошим, что она мне дала. Кажется, еще вчера меня, маленькую девочку, не умеющую правильно двигаться и танцевать, привели сюда за руку, а вот уже пролетело десять самых лучших в моей жизни лет. По крайней мере, это действительно были те годы, когда для меня открылся другой, новый мир – мир красоты и смысла танца.

Школьный репертуар включает в себя огромное количество постановок и миниатюр, причем из разных областей хореографии. И насчитывается их около 90. Исполняются такие танцы, как «Барыня», «Варенька», хороводы «Белолица-круглолица» и «Озеро-озерко», танец с саблями «Казачки едут», «Ирландский степ», отрывки из балетов «Дон Кихот» и «Спящая красавица». У младших классов – «Цыплята», «Игрушки», «Козлята». И это еще далеко не все. Причина такого разнообразия танцев – большое количество дисциплин, изучаемых детьми в школе. Это народный,

классический, эстрадный, бальный и современные танцы. Также детей учат музыкальной грамоте, пению и сценическому мастерству.

Кроме профессиональных навыков школа развивает хорошие человеческие качества: собранность, ответственность, дисциплинированность, умение помочь и поддержать в трудную минуту. Поэтому всем родителям, еще не определившимся, куда отдать своего ребенка, я советую отнести их в хореографическую школу и уверена, что о своем решении они никогда не пожалуют в будущем.

... Каждый раз проходя мимо своей любимой школы, я чувствую, что сердце замирает в какой-то необъяснимой тоске. Неужели больше не придется бежать сюда после школы с балетками в руках к своим любимым учителям – Людмиле Валерьевне, Татьяне Константиновне, Александре Васильевне, Юлии Борисовне?! Знаю, время тоску развеет. Да, но все то лучшее, что дала мне школа, всегда останется со мной и будет своего рода путеводной звездой в этом бушующем огромном море под названием «жизнь»...

Оксана КУЗНЕЦОВА,
Люберецкий лицей № 4, 11-й класс
Фото из домашнего архива



ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

Администрация муниципального образования Люберецкий район доводит до сведения граждан Люберецкого района о предстоящем выделении земельного участка под индивидуальное жилищное строительство ориентированной площадью 805 кв.м. с местоположением: Московская область, гор. пос. Красково, пос. Коренево, ул. Озерная, д. 12.

Заместитель главы администрации В.И. Михайлов

Изменение в извещении и конкурсную документацию открытого конкурса по выбору организации на выполнение работ по капитальному ремонту кровель всех типов и замене внутренних инженерных коммуникаций жилищного фонда Люберецкого муниципального района Московской области

Управление муниципального заказа Администрации муниципального образования Люберецкий район Московской области в соответствии с ч.4 ст.21 и ч.3 ст.24 Федерального закона от 21 июля 2005 г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» сообщает о внесении следующих изменений в извещение и конкурсную документацию по выбору организации на выполнение работ по капитальному ремонту кровель всех типов и замене внутренних инженерных коммуникаций жилищного фонда Люберецкого муниципального района Московской области:

1. Сроки выполнения работ: начало – август 2007 г., окончание – 01.10.2007г.
2. Пункт 3.1. Технического задания «Общая характеристика работ и технические требования» с изменениями размещен на нашем сайте: www.Lubreg.ru.
3. Дата и время вскрытия конвертов с заявками: 15.08.2007г. в 11:00 по московскому времени.
4. Дата рассмотрения заявок: 16.08.2007г.
5. Дата подведения итогов конкурса: 17.08.2007г.

Начальник Управления Муниципального заказа Е.С. Ларин

Изменение в извещении и конкурсную документацию открытого конкурса по выбору организации на выполнение капитального ремонта объектов водоснабжения и водоотведения Люберецкого муниципального района Московской области

Управление муниципального заказа Администрации муниципального образования Люберецкий район Московской области в соответствии с ч.4 ст.21 и ч.3 ст.24 Федерального закона от 21 июля 2005 г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» сообщает о внесении следующих изменений в извещение и конкурсную документацию по выбору организации на выполнение капитального ремонта объектов водоснабжения и водоотведения Люберецкого муниципального района Московской области:

1. Начальная (максимальная) цена контракта: 52 000 000 рублей 00 копеек.
2. Сроки выполнения работ: начало – август 2007 г., окончание – 01.10.2007г.
3. Пункт 3.1. Технического задания «Общая характеристика работ и технические требования» с изменениями размещен на нашем сайте: www.Lubreg.ru.
4. Дата и время вскрытия конвертов с заявками: 15.08.2007г. в 10:30 по московскому времени.
5. Дата рассмотрения заявок: 16.08.2007г.
6. Дата подведения итогов конкурса: 17.08.2007г.

Начальник Управления Муниципального заказа Е.С. Ларин

СПОРТ

Наши боксеры не подкачали

Первенство России по боксу среди юношей проходило с 17 по 24 июня в г. Анапе. Вместе со своими тренерами-наставниками – заслуженным тренером России А.Д. Щедеркиным и В.И. Пономаревым в приморский город выезжали тринадцати- и четырнадцатилетние боксеры Артем Казин, Павел Астафьев, Александр Троицкий, Александр Северьянов, Алексей Ларин, Андрей Ткачев. Юноши стали призерами первенства и привезли в родную спортивную школу бронзовые медали. Как сказал А.Д. Щедеркин: «На протяжении многих лет мы каждый год выезжаем в Анапу и участвуем в первенстве, там идет отбор претендентов на участие в первенстве Европы. И в этом году выступили, я считаю, достойно».

На вопрос, чем сейчас занят воспитанник отделения бокса комплексной детско-юношеской спортивной школы Люберецкого районного спорткомитета и клуба бокса «Спартак», призер первенства мира 2006 года в Марокко Павел Дробышев, Александр Дмитриевич ответил: «Готовится в августе лететь в Китай и принять участие в международном турнире по боксу, который выявит претендентов на участие в Олимпийских играх 2008 года в Пекине. Мы желаем ему успеха».

Напомню, что Павел Дробышев – член мужской сборной страны по боксу, его тренирует олимпийский чемпион Александр Лебзяк.

Людмила МИХАЙЛОВА

Внимание спортсменов!

31 июля в 11.00 на территории гипермаркета «Реал» (бывший «Маркткауф») состоится турнир по стритболу г. Котельники. Приглашаем всех желающих к участию в турнире!

Тел. 553-70-33; www.kotelniki.ru

А РЕАЛ РИЭЛТ

- Новостройки
- Ипотека, займы, вклады
- Рынок вторичного жилья
- Загородная недвижимость
- Коммерческая недвижимость
- Аренда жилья
- Земельные участки
- Оформление готовых вариантов
- Регистрация вариантов

г. Люберцы,
ул. Комсомольская, 17.
Тел. 503-20-11, 503-96-90